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REGALO MEDIDOR PLR 15
Sin sorteos, Por la compra de un Set, 
solo enviando el cupón hasta el 30 de Abl 
de 2015. Bases en www.bosch-do-it.com

Cód. 82672
ATORNILLADOR 3,6V BL 50K. STAYER
Tensión batería  V  3,6.  Giros vacío min. 1  0. 200.  
T. Carga batería   min  180. Batería  Li. Ion – Par de 
apriete  Nm  3 . Regulación par apriete  posiciones  
7 – Inserción posiciones ¼.  Reversible  SI – Diámetro 
máx. tornillos  ø 8 – Peso Kg 0,3.  Indicador luminoso 
con LED en el área de trabajo. Indicador luminoso de 
carga de la batería. Compacto, reversible, electrónico. 
Transformable en atornillador recto

Cód. 88628
ATORNILLADOR 7,2V 
PG-72V. PG TOOLS
Atornillador bateria 7, 2 lithium.  
Muy ligero y potente.  Diseño 
ergonomico.  15 Posiciones de par 
de apriete y una de taladro.  Dos 
velocidades.  Indicador de carga y 
luz de led

Cód. 99600
TALADRO ATORNILLADOR  
12V 2 BATERIAS TC-CD 12 Li. 
EINHELL
Bateria de litio  12 V.  Capacidad 1,300 
mAh.  2 Velocidades  1 v. : 0 – 300 rpm.   
2v. : 0 – 1,050 rpm.  Par de apriente: 
17 + 1.  Tiempo de carga apr.  1 hora.  
Fuerza: 20 Nm. Portabrocas extraible para 
atornillador.

Cód. 82684
TALADRO ATORNILLADOR 
12V 10MM PSR12. BOSCH
Batería de NiCd de 12 V.  10 Posiciones de 
atornillado + 1 para taladrar.  Reversible.  
Spotlight integrado.  Empuñadura anti-
vibraciones.  Cargador y maletín. 

Cód. 99602
TALADRO ATORNILLADOR  
10,8V PSR1080 LI. BOSCH
Batería de Litio extraíble e intercambiable 
de 10,8 V y 1,5 Ah.  Protección Electró-
nica de Celdas (ECP).  10 Posiciones 
de atornillado + 1 para taladrar. Punta 
doble, cargador y maletín. 

Cód. 73735
SET PUNTAS  ATORNILLADOR. BOSCH
Set de 32 unidades para atornillar: puntas Philips (PH1, PH2 x 2, 
PH3), puntas Pozidriv (PZ1, PZ2 x 2, PZ3), puntas planas (S3, S4, 
S5, S6), puntas hexagonales (HEX3, HEX4, HEX5, HEX6), puntas 
Torx (T10, T15, T20, T20, T25, T27, T30, T40), puntas Torx Tamper 
de seguridad (T10, T15, T20, T25, T27, T30, T40), portapuntas 
universal magnético.  

Cód. 95499
ATORNILLADOR 3,6V IXO IV. 
BOSCH
Batería de Litio de 3,6 V y 1,3 Ah.  4,5 Nm.  
Giro reversible.  Indicador del nivel de carga 
de la batería.  Indicador dirección de giro.  
Luz de trabajo y LED.  Ergonómico.  30% 
más de potencia.  Set de accesorios de 10 
puntas (incluye punta Ikea).  Cargador.  Caja 
metálica. 

Cód. 82672
ATORNILLADOR 3,6V BL 50K. 
Tensión batería  V  3,6.  Giros vacío min. 1  0. 200.  
T. Carga batería   min  180. Batería  Li. Ion – Par de 
apriete  Nm  3 . Regulación par apriete  posiciones  
7 – Inserción posiciones ¼.  Reversible  SI – Diámetro 
máx. tornillos  ø 8 – Peso Kg 0,3.  Indicador luminoso 
con LED en el área de trabajo. Indicador luminoso de 
carga de la batería. Compacto, reversible, electrónico. 
Transformable en atornillador recto

Cód. 82684
TALADRO ATORNILLADOR 
12V 10MM PSR12. 
Batería de NiCd de 12 V.  10 Posiciones de 
atornillado + 1 para taladrar.  Reversible.  
Spotlight integrado.  Empuñadura anti-
vibraciones.  Cargador y maletín. 

Cód. 99602
TALADRO ATORNILLADOR  
10,8V PSR1080 LI. 
Batería de Litio extraíble e intercambiable 
de 10,8 V y 1,5 Ah.  Protección Electró
nica de Celdas (ECP).  10 Posiciones 
de atornillado + 1 para taladrar. Punta 
doble, cargador y maletín. 

Cód. 95499
ATORNILLADOR 3,6V IXO IV. 
BOSCH
Batería de Litio de 3,6 V y 1,3 Ah.  4,5 Nm.  
Giro reversible.  Indicador del nivel de carga 
de la batería.  Indicador dirección de giro.  
Luz de trabajo y LED.  Ergonómico.  30% 
más de potencia.  Set de accesorios de 10 
puntas (incluye punta Ikea).  Cargador.  Caja 
metálica. 

27,95€ 36,95€

59,95€

74,95€ 79,95€

14,95€

49,95€

Atornilladores
Atornilladores

Set de 32 unidades para atornillar: puntas Philips (PH1, PH2 x 2, 
PH3), puntas Pozidriv (PZ1, PZ2 x 2, PZ3), puntas planas (S3, S4, 
S5, S6), puntas hexagonales (HEX3, HEX4, HEX5, HEX6), puntas 
Torx (T10, T15, T20, T20, T25, T27, T30, T40), puntas Torx Tamper 
de seguridad (T10, T15, T20, T25, T27, T30, T40), portapuntas 
universal magnético.  
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Cód. 70179
TALADRO ATORNILLADOR 
12V EPC12CA-QW.  
BLACK + DECKER
Taladro sin cable 12V y 1,2Ah.  Nicd.  
Portabrocas 10 mm.  24 posiciones 
de giro. 

Cód. 79392
TALADRO ATORNILLADOR 14,4V 
BH14K. STAYER
Tensión batería V 14. 4. Batería Ah 1. 7. Giros en vacío 
min 0-500. 0-1500. Portabrocas automático ø10. Tiempo 
carga batería min 60  Capacidad perforación madera mm ø 
20 . Capacidad perforación acero mm ø 13. Par de Apriete  
Nm 20. Inserción UNF 3.8”x24 . Peso Kg 1.7. Cargador 
y maletín.

Cód. 99603
TALADRO 
ATORNILLADOR 14,4V 
PSR1440LI. BOSCH
Con 2 baterías de Litio de 14,4 
V y 1,5 Ah.  20 posiciones de 
atornillado + 1 para taladrar.  Luz 
LED.  Suministrado con punta 
doble, cargador y maletín. 

Cód. 74588
TALADRO ATORNILLADOR 
PERCUTOR 18V BH18K. 
STAYER
Reversible, percutor, electrónico, Porta-
brocas  automático ø13mm - 1/2”x20. 
Dotación  dos  baterías de Ni-Cd 18V, 2 
inserción doble punta, 1 porta inserción, 
6 puntas. Maletín de Plástico. Tensión 
batería V 18 .  Batería Ah 1.7.   Giros en 
vacío min 0-350.  0-1.300. Tiempo carga 
batería min 60.  Capacidad perforación 
madera mm ø 25 .  Capacidad perfora-
ción piedra mm ø 13 .  Par de Apriete Nm 
21. Inserción UNF 1/2”x20.  Peso Kg 1.8. 
Cargador y maletín.

Cód. 99606
TALADRO 
ATORNILLADOR 18V 
AUTOSENSE ASD18K. 
BLACK + DECKER
 18V autosense, 1 batería de 1,5ah.  
Con maletín.  Con teconología 
autoselect y autosense: para taladrar 
en madera o en metal y para todas 
las tareas de atornillado. Tecnología 
autoselect - facilita las tareas de 
bricolaje: selecciona la aplicación 
que necesitas y el taladro se ajus-
tará automáticamente. Tecnología 
autosense - ayuda atornillar de 
forma precisa y sin esfuerzos.  La 
herramienta para automáticamente 
cuando el tornillo está a ras en la 
superficie de la pieza de trabajo. 
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Cód. 70179
TALADRO ATORNILLADOR 
12V EPC12CA-QW. 
BLACK + DECKER
Taladro sin cable 12V y 1,2Ah.  Nicd.  
Portabrocas 10 mm.  24 posiciones 
de giro. 

Cód. 79392
TALADRO ATORNILLADOR 14,4V 
BH14K. STAYER

Cód. 99603
TALADRO 
ATORNILLADOR 14,4V 
PSR1440LI. 
Con 2 baterías de Litio de 14,4 
V y 1,5 Ah.  20 posiciones de 
atornillado + 1 para taladrar.  Luz 
LED.  Suministrado con punta 
doble, cargador y maletín. 

Cód. 74588
TALADRO ATORNILLADOR 
PERCUTOR 18V BH18K. 
STAYER
Reversible, percutor, electrónico, Porta
brocas  automático ø13mm - 1/2”x20. 
Dotación  dos  baterías de Ni-Cd 18V, 2 
inserción doble punta, 1 porta inserción, 
6 puntas. Maletín de Plástico. Tensión 
batería V 18 .  Batería Ah 1.7.   Giros en 
vacío min 0-350.  0-1.300. Tiempo carga 
batería min 60.  Capacidad perforación 
madera mm ø 25 .  Capacidad perfora
ción piedra mm ø 13 .  Par de Apriete Nm 
21. Inserción UNF 1/2”x20.  Peso Kg 1.8. 
Cargador y maletín.

Cód. 99606
TALADRO 
ATORNILLADOR 18V 
AUTOSENSE ASD18K. 
BLACK + DECKER
 18V autosense, 1 batería de 1,5ah.  
Con maletín.  Con teconología 
autoselect y autosense: para taladrar 
en madera o en metal y para todas 
las tareas de atornillado. Tecnología 
autoselect - facilita las tareas de 
bricolaje: selecciona la aplicación 
que necesitas y el taladro se ajus
tará automáticamente. Tecnología 
autosense - ayuda atornillar de 
forma precisa y sin esfuerzos.  La 
herramienta para automáticamente 
cuando el tornillo está a ras en la 
superficie de la pieza de trabajo. 

49,95€

64,95€

129,95€

95,95€

129,95€

At
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AMPLIO
SURTIDO ENSURTIDO ENSURTIDO EN
HERRAMIENTA HERRAMIENTA HERRAMIENTA 
ELÉCTRICA
HERRAMIENTA 
ELÉCTRICA
HERRAMIENTA 



04

Cód. 78323
HERRAMIENTA MÚLTIPLE 130W +  
200 ACCESORIOS. STAYER
130 W. Taladra, corta, pule, lija, fresa, afila, talla. Mas de 
200 accesorios. Maletín .Potencia 130 W .Velocidad en 
vacío 8000 - 33000 min-1. Capacidad Portabrocas 0-32 
mm. Peso 1.5 kg 

TALADRO PERCUTOR 600W TH601A. 
STAYER
Potencia 600 W . Giros en vacío 0 - 3. 000 min-1 . 
Percusiones 0 - 41. 600 min-1 . Portabrocas Ø 13 mm . 
Capacidad perforación madera Ø 25 mm . Capacidad per-
foración acero Ø 13 mm. Capacidad perforación piedra Ø 
16 mm . Inserción 1. 2”x20 UNF . Peso 2. 1 Kg 

EINHELL
Potencia: 650 w; 1 velocidad; nº revoluciones. Min: 0-3000; nº 
percusiones: 48000; capacidad de perforación: 25 mm madera. 
13 Mm hormigón. 10 Mm acero; portabrocas peacock; con led 
de luz en la empuñadura. Meletín

Cód. 78323
HERRAMIENTA MÚLTIPLE 130W + 
200 ACCESORIOS. STAYER
130 W. Taladra, corta, pule, lija, fresa, afila, talla. Mas de 
200 accesorios. Maletín .Potencia 130 W .Velocidad en 
vacío 8000 - 33000 min-1. Capacidad Portabrocas 0-32 
mm. Peso 1.5 kg 
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44,95€

30,95€

49,95€

49,95€
Cód. 99611
HERRAMIENTA MÚLTIPLE DREMEL 7700LC. DREMEL
Batería nicd 7,2 v.  Velocidad dual: 10. 000 Y 20. 000 Rpm. 30 Accesorios.  
Cargador 3 h.  Estuche neopreno. Suministrado con set 20 accesorios pulir.

+

Herram
ienta M

últiple
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Cód. 71065
TALADRO PERCUTOR 650W 
PSB650RE COMPACT. BOSCH
650 W.  3. 000 rpm.  Electrónico.  Reversible.  
Portabrocas Press&Lock.  Preparado para 
sistema de aspiración. Empuñadura adicional.  
Tope de profundidad.  Maletín. 

Cód. 71065
TALADRO PERCUTOR 650W 
PSB650RE COMPACT. BOSCH
650 W.  3. 000 rpm.  Electrónico.  Reversible.  
Portabrocas Press&Lock.  Preparado para 
sistema de aspiración. Empuñadura adicional.  

05

84,95€

Cód. 99605
MARTILLO PERFORADOR 550W 
PBH2100RE. BOSCH
550W, 2. 300 r. p. m. , electrónico, percusión neumática, 
SDS Plus, Softgrip, 1,7 J, botón de bloqueo.  EXTRA: 
2 brocas y 2 cinceles, empuñadura adicional, tope de 
profundidad y maletín. 

104,95€

Cód. 84971
MARTILLO ELÉCTRICO  
RT-RH 32. EINHELL
Potencia: 1. 250 W; nº percusiones: 4. 
300 1. min; potencia de percusión: 3,5 J; 
4 brocas SDS-Plus, 2 cinceles SDS-Plus; 
capacidad máx.  de perforación: 32 mm 
hormigón. piedra, Accesorios: MALETIN y 
Brocas, Pala y Pico.  3 funciones: taladro de 
percusión, de taladro y de cincel

99,95€

Cód. 94346
TALADRO PERCUTOR 710W 
CD714CRESKA. BLACK + DECKER
Taladro percutor 710 W con maletín y 5 brocas.  Porta 
brocas automático 13 mm. 

49,95€

Ta
lad

ro
s y

 M
ar

till
os
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Cód. 61169
LIJADORA MULTIFUNCIÓN PSM80A. BOSCH
80 W.  2. 000 rpm.  Sistema SDS.  Sistema Microfiltro.  Sistema velcro 
para el papel de lija.  3 Hojas de lija y maletín

Cód. 70366
LIJADORA ORBITAL PSS200A. BOSCH
200 W.  Sistema Microfiltro de Bosch.  Aspirador integrado.  Empuña-
dura ergonómica Softgrip.  Placa lijadora con sujeción rápida.  Hoja 
de lija RedWood (P120).  Maletín. 

Cód. 82707
LIJADORA MULTIFUNCIÓN RT-OS 13. 
EINHELL
Potencia: 130 W; oscilaciones; 24,000 min-1; circuito de 
oscilaciones -Ø: 2. 0 mm; Diseño ergonomico; Posibilidad 
de conexion a sistema de extraccion de polvo, Softgrip; Dust 
box con filtro y adaptador estándar a aspiracion; Incluye 6 lijas 
de papel

Cód. 99607
LIJADORA MULTIFUNCIÓN MOUSE LD141. 
STAYER
Preparada para aspiración. Ligera, adaptada al lijado de ángulos y 
bordes en partes de difícil acceso. Dotación: plato fijación velcro, racor 
de aspiración y lija abrasiva de velcro. Potencia W 180  / Giros en vacío 
min-1 13000 / Dimensiones del plato mm 140x140x80 / Peso Kg 0,9. 
Regalo 10 lijas 

Cód. 82707Cód. 99607
LIJADORA MULTIFUNCIÓN MOUSE LD141. 

38,95€ 49,95€

54,95€

29,95€21,95€

Lijadoras

Cód. 77493
LIJADORA MULTIFUNCIÓN 
MOUSE KA161BC. 
BLACK & DECKER
Lijadora Mouse 55W con bolsa y accesorios

Cód. 99604
CEPILLO ELÉCTRICO PHO 2000. BOSCH 
680 W.  Ancho de corte 82 mm. Fondo 2 mm.   Sistema de cuchillas patentado 
Woodrazor.  Botón de bloqueo izquierda. derecha.  Cabezal de ajuste de 
profundidad.  Conexión para aspiración de polvo.  Posición de apoyo.  Softgrip.  
3 ranuras en V.  Protección de la base.  Depósito para llave hexagonal.  Cuchilla 
Woodrazor de carburo-tungsteno 

104,95€
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Cód. 96187
SIERRA CALAR 400W KS500. 
BLACK + DECKER
Sierra de calar  400 W.  Corte 55 mm profun-
didad de corte.  Acepta Hojas en U y en T

Cód. 94900
SIERRA CALAR PENDULAR TH-JS 85. EINHELL
Potencia: 620 W.  Profundidad de corte de la madera: 90 mm.  velocidad: 800 - 3. 000 
min-1.  Movimiento pendular: 3 + 0.  Características: cambio hoja sin herramientas base 
ajustable sin herramientas.  Interruptor con proteccion polvo.  Concepto de ajuste fácil.  
BMC  T

Cód. 74575
SIERRA CALAR COMPACT PST700E. BOSCH
500W.  500-3000 rpm.  Bajo nivel de vibraciones.  Sistema SDS de Bosch 
(para dos manos).  Función de soplado.  Cable con gancho.  Control 
electrónico.  Profundidad corte madera: 70 mm.  Suministrado con hoja de 
sierra y maletín

32,95€
49,95€

64,95€

Si
er

ra
s

Cód. 86721
SIERRA SABLE 1050W  RS1050EK-QS. 
BLACK + DECKER
Velocidad variable. Empuñadura secundaria. Maletín. Corte 305 mm. 

500W.  500-3000 rpm.  Bajo nivel de vibraciones.  Sistema SDS de Bosch 

electrónico.  Profundidad corte madera: 70 mm.  Suministrado con hoja de 

,95€,95€

Si
er

ra
s

Cód. 86721
SIERRA SABLE 1050W  RS1050EK-QS.
BLACK + DECKER
Velocidad variable. Empuñadura secundaria. Maletín. Corte 305 mm. 

112,95€
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Cód. 74600
AMOLADORA 115MM 710W 
CD115KAX. BLACK + DECKER
Amoladora 710W y ø115mm con maletín y  
discos

Cód. 94717
AMOLADORA 115MM 750W PWS750-115 COMPACT. BOSCH
750 W.  12. 000 rpm.  115 mm.  Más manejable, más ergonómica y vibraciones 
reducidas.  Ø de la carcasa reducido un 7%.  Retención del husillo.  Vida más larga de 
la herramienta: innovador sistema de protección de sellado (patentado por Bosch) que 
proteje el motor del polvo. Con disco de diamante y maletín. 

Cód. 99599
AMOLADORA 115MM 600W  
EXPERT TE-AG 115.600. EINHELL
Potencia: 600 vatios; Ø disco: 115 mm, nº revoluciones: 11. 
000 min-1.;  cubierta protectora regulable sin herramientas 
adicionales; soporte para llaves en la empuñadura  empu-
ñadura adicional ajustable en 3 posiciones; bloqueo del eje; 
sujetacable; 

Cód. 98798
AMOLADORA 115MM 680W FH680. STAYER
680W. Empuñadura lateral, Llave de servicio, Cárter de protección, Interruptor de doble acción, Pulsa-
dor bloqueo de disco. Potencia W 680.  Giros en vacío min 11000 . Diámetro disco mm ø 115. Eje M 
14.  Peso Kg 1.7. Regalo 3 discos Diamante 115 mm.

Cód. 74600
AMOLADORA 115MM 710W 
CD115KAX. BLACK + DECKER
Amoladora 710W y ø115mm con maletín y  
discos

Cód. 94717

14.  Peso Kg 1.7. Regalo 3 discos Diamante 115 mm.

Cód. 99599
AMOLADORA 115MM 600W 
EXPERT TE-AG 115.600. EINHELL
Potencia: 600 vatios; Ø disco: 115 mm, nº revoluciones: 11. 
000 min-1.;  cubierta protectora regulable sin herramientas 
adicionales; soporte para llaves en la empuñadura  empu-
ñadura adicional ajustable en 3 posiciones; bloqueo del eje; 
sujetacable; 
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48,95€ 59,95€

29,95€

33,95€

11,95€

12,95€

DIS
COS
DE
CORTE

Cód. 81108
DISCO CORTE INOXIDABLE. BOSCH
Lata 10 piezas.  Cortes limpios, finos y sin rebabas. Gama 
Standard más económica. Normativa EN 12143. 115 x 1mm.

Cód. 81109
DISCO CORTE INOXIDABLE. BOSCH
Lata 10 piezas.  Cortes limpios, finos y sin rebabas. Gama 
Standard más económica. Normativa EN 12143. 125 x 1mm.

Am
oladoras
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250W250W250W250W250W250W250W250W250W250W 480W

Cód. 79036
ESMERILADORA BANCO. AYERBE
Potencia: 250 W  Dimensiones muela: 150 x 20 x 12,7 mm con interrupor magnético 

Cód. 43275
ESMERILADORA BANCO. AYERBE
Potencia: 480 W  Dimensiones muela: 200 x 20 x 12,7 mm con interrupor magnético 

Cód. 57804
ESMERILADORA BANCO 
COMBINADA. AYERBE
Potencia: 450 W  Dimensiones muela: 150 x 
20 x 12,7 y 200 x 20 x 12,7 mm con interrupor 
magnético 

Cód. 95497
ESMERILADORA MINI TALADRO. 
EINHELL
Potencia: 120 W
Revoluciones: 1000 - 9900 min-1
Medidas disco: 75 x 20 x10mm        
Velocidad variable
Perfecta para todo tipo de afilados
Con eje flexible + 100 accesorios

480W480W480W480W480W480W480W480W480W480W

Cód. 43275

Cód. 95497
ESMERILADORA MINI TALADRO. 
EINHELL
Potencia: 120 W
Revoluciones: 1000 - 9900 min-1
Medidas disco: 75 x 20 x10mm        
Velocidad variable
Perfecta para todo tipo de afilados
Con eje flexible + 100 accesorios

59,95€

69,95€

69,95€

49,95€

Es
m

er
ila

do
ra

s
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Cód. 99601
INGLETEADORA 1800W PIVOTANTE A 45º AMBOS LADOS 
TH-SM 2131. EINHELL
2 Potencias: 1,800 W. -1,500 W.  Velocidad ralenti: 5,000 min-1.  TCT disco. dientes: 
Ø 210 x Ø 30 mm. 48 Z.  Max ancho corte disco 90°. 45°: 310 x 62 mm. 210 x 62mm.  
Max ancho corte disco 2 x 45°: izquierda: 210 x 36 mm.  derecha: 210 x 20 mm.  Max 
anchura de corte. : 310 mm.  Peso: 10. 3 kg

Cód. 68346
INGLETEADORA SC210W. STAYER
Ingleteadora mesa superior.  Potencia  1. 200W. Giros en vacío min-1 4. 
500.  Dimensiones del disco Ø 210x2,5x30.  Peso 12 kgs.  Capacidad 
de corte: a 90º 120x55 mm. a 45º 65x55 mm.  Inclinado a 45º 120x35 
mm.  Compuesto 45º -45º 40x23 mm. Recto 0º 20x70 mm.  Mesa 
superior 0-33 mm.  Tubo PVC ø70.  

Cód. 68346
INGLETEADORA SC210W. STAYER
Ingleteadora mesa superior.  Potencia  1. 200W. Giros en vacío min-1 4. 
500.  Dimensiones del disco Ø 210x2,5x30.  Peso 12 kgs.  Capacidad 
de corte: a 90º 120x55 mm. a 45º 65x55 mm.  Inclinado a 45º 120x35 
mm.  Compuesto 45º -45º 40x23 mm. Recto 0º 20x70 mm.  Mesa 
superior 0-33 mm.  Tubo PVC ø70.  

149,95€

149,95€

MUES 
TRE
SU LADO
CREA 
TIVO

Ingleteadoras
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Cód. 95501
DETECTOR DIGITAL PMD. BOSCH
Detecta metales férreos, no férreos y cables eléctricos.  
Profundidad de detección: hasta 7 cm.   Autocalibra-
ción.  Luz LED con tres colores.  Señal acústica.  ¡Muy 
fácil de usar: sólo hay que levantar la tapa y listo! Muy 
compacto (14cm) y ligero (150 gr).  3 pilas 1,5V, caja 
metálica. 

Cód. 94915
MEDIDOR DE DISTANCIAS LÁSER TLM 99. 
STANLEY
30 Mts, cálculo de superfícies, cálculo de volúmenes, función 
calculadora (adición y sustracción) y tracking (medición continua).  
Incluye 2 pilas AAA

Cód. 70715
MEDIDOR DE DISTANCIAS 
LÁSER 2 PUNTOS PLR25. 
BOSCH
Alcance: 25 m; Mide distancias, áreas y 
volúmenes; Precisión +. - 2mm; Display 
digital; Memoria, suma y resta; Medición 
continua.  4 pilas 1,5V, bolsa protección, 
caja.  

49,95€ 86,45€
99,95€

Cód. 86737
NIVEL LÁSER  QUIGO II. BOSCH
Proyección cruzada; autonivelación: +. -4°; Alcance: 7 m; Precisión: ±0,8 mm. m; ¡Muy 
fácil de usar: sólo hay que levantar la tapa y listo! Muy compacto (6,5 cm) y ligero (250 gr); 
Rosca de ¼”.  Caja metálica, 2 pilas 1,5V, soporte articulado MM2. 

Proyección cruzada; autonivelación: +. -4°; Alcance: 7 m; Precisión: ±0,8 mm. m; ¡Muy 
fácil de usar: sólo hay que levantar la tapa y listo! Muy compacto (6,5 cm) y ligero (250 gr); 

64,95€

M
ed

ici
ón

Cód. 79061
SIERRA CIRCULAR PKS55. BOSCH
1200W.  Interruptor con bloqueo de seguridad.  
CutControl.  Cubierta superior de aluminio.  Aspiración 
de polvo.  Softgrip.  Placa base de metal con surco 
de guía.  Ø de disco 160 mm.  Tope paralelo.  Hoja de 
sierra. 

104,95€



Cód. 95528
FLEXÓMETRO CAJA 
METÁLICA MAGNÉTICO. 
NIVEL  
Magnético.  Caja metálica.  5 
Metros x 25mm.  Con freno

FLEXÓMETRO CAJA METÁLICA. 
NIVEL  
Caja metálica. Con freno

Cód. 95524
3 metros x 16mm.
Cód. 95525
 5 metros x 19mm.
Cód. 95526
 5 metros x 25mm
Cód. 95527
 8 metros x 25mm

5,75€

DESDE2,95€

Cód. 95619
LLAVES VASO 
JUEGO  1/4”. 
NIVEL  
15 piezas.  1/4”.  Carraca de 
72 dientes. 

Cód. 95618
LLAVES VASO 
JUEGO 1/2”. 
NIVEL   
14 piezas.  1/2”.  Carraca 
de 72 dientes. 

Cód. 95619
LLAVES VASO 
JUEGO  1/4”. 
NIVEL  
15 piezas.  1/4”.  Carraca de 
72 dientes. 

Cód. 95618
LLAVES VASO 
JUEGO 1/2”. 
NIVEL   
14 piezas.  1/2”.  Carraca 
de 72 dientes. 

13,95€ 26,95€

Cód. 95613
LLAVES VASO JUEGO  1/2”. 
NIVEL 
Llave de carraca de 1/2” de 72 dientes.  Contiene 
22 piezas. 

Cód. 95614
LLAVES VASO 
JUEGO  1/4 “. 
NIVEL   
31 piezas. Fabricado en 
cromo-Vanadium DIN3124.  
Llave de carraca de ¼ de 72 
dientes. 

Cód. 95613
LLAVES VASO JUEGO  1/2”. 
NIVEL 
Llave de carraca de 1/2” de 72 dientes.  Contiene 
22 piezas. 

Cód. 95614
LLAVES VASO 
JUEGO  1/4 “. 
NIVEL   
31 piezas. Fabricado en 
cromo-Vanadium DIN3124.  
Llave de carraca de ¼ de 72 
dientes. 

37,50€

16,95€
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Cód. 61020
GRAPADORA ELÉCTRICA HOBBY 53. DICOAL
Grapadora. clavadora eléctrica.  Grapa universal tipo 53, punta 
con y sin cabeza.  Garantía 2 años. 

Cód. 60991
LÁMPARA INDUSTRIAL. AYERBE
Lámpara profesional con mango termoplástico 
aislado 60 W 10 metros con portalamparas 
cerámico

Cód. 56042
CALIBRE DIGITAL 150 MM. CODIVEN
Calibre digital inoxidable medición fácil y nítida sobre 
pantalla de cristal líquido. Escala metrica y pulgadas.  
Graduación de o a 150 mm. 0,6”.  Alimentación pila tipo 
botón (incluida) suministrado con estuche para colgar.

Cód. 52954
CALIBRE MANUAL 150 MM. CODIVEN
Calibre manual inoxidable escala mate graduada  en 
milímetros para medidas internas, externas y de profun-
didad.  Graduación de 0 a 150 mm.  División 1. 0,02 mm.  
Suministrado con estuche

Cód. 67515
TORNILLO BANCO MULTIÁNGULOS. STANLEY
Diseño con varias mordazas ajustables e independientes permite una 
fácil fijación en la mayoría de las superficies.  Mordazas mecanizadas.  

Cód. 63416
TENAZA APERTURA 
MÚLTIPLE
 250 mm. 

FLEXÓMETRO GOMA CON 
FRENO. CODIVEN  
Flexómetro abs con freno recubierto de 
goma antichoc.  Alta visibilidad de la 
numeración.  Recubrimiento acrílico en 
la cinta sistema duraguard.                                                                    

Cód. 53882
Medida 3 mt x 16 mm. 

Cód. 53883
Medida 5 mt x 25 mm. 

Cód. 60991
LÁMPARA INDUSTRIAL. AYERBE
Lámpara profesional con mango termoplástico 
aislado 60 W 10 metros con portalamparas 

Cód. 56042
CALIBRE DIGITAL 150 MM. CODIVEN
Calibre digital inoxidable medición fácil y nítida sobre 

Cód. 52954
CALIBRE MANUAL 150 MM. CODIVEN
Calibre manual inoxidable escala mate graduada  en 

Cód. 67515
TORNILLO BANCO MULTIÁNGULOS. 

TENAZA APERTURA 

35,50€

10,95€

16,95€

6,95€

26,45€

9,95€

DESDE1,45€

CON PRECON PRECON PRECON PRECON PRECON PRECON PRECON PRECON PRECON PRECON PRECON PRECON PRECON PRECON PRECON PRECON PRECON PRECON PRECON PRECON PRE

Cód. 60987
INGLETEADORA + SERRUCHO. STANLEY
Ingletadora Plástico con Serrucho. Cuerpo de materia sintética 
muy resistente.  Para cortes con ángulos a 45º, 90º y 22,5º.  
Suministrado con un serrucho de 355 mm, de acabdo fino 
(13DPP) y dentado HP. 

12,45€

He
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Cód. 58973
BOLSA HERRAMIENTAS NAILON BN-3. 
TAYG
Bolsa herramientas BN-3 (18”).  Medidas 455x250x265 
mm.  Material poliéster 900D, fondo politileno. No incluye 
herrramientas.

Cód. 74635
BOLSA PORTAHERRAMIENTA 
12”. STANLEY
Bolsa Cerrada nailon 600 x 600.  Base 
reforzada, 8 compartimentos interiores y 2 
exteriores. No incluye herrramientas. 

COMPRESOR COAXIAL 6 L SIN ACEITE NEW 
VENTO. NUAIR
Compresor 1,5 hp 6 lts.  8 Bar 180 lts. . Min.  Monofásico 220 V.  
Ligero y fácil de transportar.  Útil en trabajos de bricolaje y pequeñas 
empresas.  Muy ergonómico, panel de control integrado

Cód. 95874
COMPRESOR COAXIAL SIN ACEITE 8 BAR HOBBY 
SIMPLY. NUAIR
Compresor 1,5 hp 180 lts. Sin aceite, monofásico, 3 mts.  Manguera y 
pistola inflar y tres boquillas inflado de aire comprimido.  Peso: 5,5kgs.  
Doble enrollador: cable eléctrico y manguera de goma.  

Cód. 16159
MALETA ALUMINIO. CODIVEN 
Maleta porta-herramientas aluminio.  Bandeja porta-herra-
mientas extraible.  Cierre de horquilla con llave.  Medidas 
460 x 330 x 155 mm. 

ESTANTE CLASIFICADOR. 
TAYG
Clasificador apilable Medidas 
360x170x50 mm.  
Cód. 19511
Contiene 6 gavetas 100x170x190 mm.  
Cód. 19536
Contiene 9 gavetas 100x170x50 mm.  
Cód. 19513
Contiene 12 gavetas 80x170x50 mm.  

Herram
ienta M

anual

Cód. 58973
BOLSA HERRAMIENTAS NAILON BN-3. 
TAYG
Bolsa herramientas BN-3 (18”).  Medidas 455x250x265 
mm.  Material poliéster 900D, fondo politileno. No incluye 
herrramientas.

Cód. 74635
BOLSA PORTAHERRAMIENTA 
12”. 
Bolsa Cerrada nailon 600 x 600.  Base 
reforzada, 8 compartimentos interiores y 2 
exteriores. No incluye herrramientas. 

ESTANTE CLASIFICADOR. 
TAYG
Clasificador apilable Medidas 
360x170x50 mm.  
Cód. 19511
Contiene 6 gavetas 100x170x190 mm.  
Cód. 19536
Contiene 9 gavetas 100x170x50 mm.  
Cód. 19513
Contiene 12 gavetas 80x170x50 mm.  

Maleta porta-herramientas aluminio.  Bandeja porta-herra-
mientas extraible.  Cierre de horquilla con llave.  Medidas 

Herram
ienta M

anual
Herram

ienta M
anual

18,95€

13,45€

10,45€

103,95€

88,95€

21,95€

Cód. 59895
LLAVE VASO 1/2 Y 1/4” 
Maletín de 94 piezas de llaves de vaso 
1/2” y 1/4”.

64,95€
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Cód. 99127
GRUPO SOLDAR INVERTER + 
ACCESORIOS. CEVIK
120 amp.  60%.  Digital.   Electrodos de 1,6 a 3. 25mm.  
Incluye pinza masa, portaelectrodos, mascara y cepillo.  

Cód. 86764
SOPLETE CANDILEJA. SUPER EGO
Soldador multiusos, ideal para bricolaje.  Ligero, seguro, 
resistente y manejable.  Encendido piezoeléctrico.   Fun-
ciona con cartucho universal de 190 gramos Gas Butano. 
Cartucho no incluido.  

Cód. 99577
SOPLETE CAPILAR. SUPER EGO
Resistente y manejable.  Fácil montaje.  
Encendido piezoeléctrico.   Funciona con 
cartucho universal de 230 gramos de butano o 
propano (no incluido).  Soplete capilar, puede 
trabajar en posición invertida.  

Cód. 96240
GRUPO SOLDAR INVERTER 120  
AMPERIOS GS1B. STAYER
Inverter plus 120: intensidad (a, x=30%) 120.  
Electrodo (mm) 2.5 - 3.25.  Alimentación (v) 230.  
Generador (kva) 2 – 4.  Dimensiones (cm) 32 x 
19 x 12.  (Kg) 3. 

Regalo de mascara GS1B: dimensión del filtro 
108 x 50 mm.  Área de visión 95 x 40 mm.  
Grado de protección estado claro 11.  Grado de 
protección estado oscuro 11.  Protección uv. Ir 
13.  Tiempo de luz a oscuridad 0s. Tiempo de 
oscuridad a luz 0s.  Temperatura de uso -5ºc - 
55ºc. 430 Gr

MALETÍN 34 PIEZAS. NUAIR
Pistolas neumaticas con: llave impacto 1. 2, 
3. Y juego de vasos, martillo cincelador, lla-
ve carraca, esmeriladora recta y accesorios

NUAIR
Compresor monoblock 2 hp 24 lts.  8 Bar 220 lts. Min. Monofásico 220V.  
Cilindro hierro fundido, lubricado por aceite. Muy versátil y de sencilla 

Cód. 80279
24 L

Cód. 80280
50 L

GRUPO SOLDAR INVERTER +

120 amp.  60%.  Digital.   Electrodos de 1,6 a 3. 25mm.  
Incluye pinza masa, portaelectrodos, mascara y cepillo.  

Cód. 99577

158,95€

15,95€15,95€

55ºc. 430 Gr

169,95€

107,95€

94,95€

129,95€

Cód. 57072
GENERADOR MOTOR KIOTSU 
KT-168  AY-3800-KT. AYERBE 
Potencia Máx: 3,8 KVA. 3. 000 W Potencia 
nominal: 3,2 KVA. 2500 W Motor Kiotsu 
Válvulas en cabeza Chasis con ruedas 230 V. 50 
Hz   Seguridad de aceite

459,95€
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Lubricantes / Grasas

Cód. 60243
GRASA DE LITIO. KRAFFT  
Grasa de litio para engrase general de 
rodamientos, cojinetes, articulaciones, 
guias, etc.  Envase de 400 g. 
El Kg. le sale a 9,38€.

Cód. 68847
GRASA SPRAY GAMA 
STEC. KRAFFT  
Grasa de litio para engrase 
general de rodamientos, cojinetes, 
articulaciones, guias, etc.  Envase 
de 500 ml. 
El litro le sale a 13,90€.

Cód. 39232
LUBRICANTE SPRAY.  
WD 40  
WD-40 en 200ml.  El spray con mas 
de 2000 usos.  Elimina chirridos, 
desplaza la humedad, penetra, limpia, 
y desbloquea, lubrica y protege contra 
la corrosión y libera mecanismos 
oxidados.  Ideal para cerraduras o me-
canismos atascados por el oxido o por 
el frío.  Lubrica y limpia herramientas 
y armas.  Elimina cualquier tipo de 
cera, alquitrán, grasa o adhesivos.  
Evita cortocircuitos y limpia cuadros 
eléctricos. 
El litro le sale a 21,25€.

Cód. 97135
LUBRICANTE  
SPRAY GAMA STEC.  
KRAFFT 
Multiusos en spray.  500 ml. 
El litro le sale a 12,90€.

Cód. 14952
LUBRICANTE SPRAY. 3 EN 1 
3-En-uno desde 1894.  El aceite multiusos 
original, el auténtico, el de toda la vida, en 
spray de 200ml.  Lubrica, limpia y protege 
contra el óxido. 
El litro le sale a 19,75€.

Cód. 68712
LAVAMANOS DE BASE CÍTRICA 
FAST ORANGE. KRAFFT  
Limpiador natural biodegradable. No contiene 
disolventes del petroleo. 3,78 L
El litro le sale a 5,28€.

Cód. 67717
GRASA DE LITIO. 3 EN 1  
Tubo de 150gr.  Lubricación de larga duración, previene el 
óxido y la corrosión, resiste altas temperaturas y ambientes 
humedos, reduce la fricción y el desgaste en piezas y cadenas.  
Excelente resistencia a la presión.  Ideal en rodamientos, 
bisagras, ejes, cadenas, tornos, ventiladores, cuchillas, en-
granajes, baterías, antenas, puertas automáticas y correderas, 
ventanas, plumas de los camiones, etc.  No gotea.  Secado 
rápido.   Trabaja con eficiencia de -20ºC a +140ºC.
El Kg. le sale a 29,67€.
 

GRASA SPRAY GAMA 

general de rodamientos, cojinetes, 
articulaciones, guias, etc.  Envase 

Cód. 39232
LUBRICANTE SPRAY. 
WD 40
WD-40 en 200ml.  El spray con mas 
de 2000 usos.  Elimina chirridos, 
desplaza la humedad, penetra, limpia, 
y desbloquea, lubrica y protege contra 
la corrosión y libera mecanismos 
oxidados.  Ideal para cerraduras o me
canismos atascados por el oxido o por 
el frío.  Lubrica y limpia herramientas 
y armas.  Elimina cualquier tipo de 
cera, alquitrán, grasa o adhesivos.  
Evita cortocircuitos y limpia cuadros 
eléctricos. 
El litro le sale a 21,25

desplaza la humedad, penetra, limpia, 
y desbloquea, lubrica y protege contra 

oxidados.  Ideal para cerraduras o me-
canismos atascados por el oxido o por 
el frío.  Lubrica y limpia herramientas 

Cód. 14952
LUBRICANTE SPRAY. 
3-En-uno desde 1894.  El aceite multiusos 
original, el auténtico, el de toda la vida, en 
spray de 200ml.  Lubrica, limpia y protege 
contra el óxido. 
El litro le sale a 19,75

3,75€

6,95€ 4,25€

6,45€

3,95€

19,95€

4,45€

Cód. 88304
LUBRICANTE SPRAY 
DOBLE ACCIÓN. WD 40  
Nuevo formato de Doble Acción Gracias a su 
cánula de doble acción permite un pulveri-
zado amplio o preciso con tan sólo un leve 
movimiento de la cánula.  Lubrica piezas en 
movimiento tales como bisagras, rodamientos, 
cadenas y engranajes.  Protege contra el óxido 
y la corrosión. 250ml
El litro le sale a 25,80€.

Cód. 88304
LUBRICANTE SPRAY
DOBLE ACCIÓN. 
Nuevo formato de Doble Acción Gracias a su 
cánula de doble acción permite un pulveri
zado amplio o preciso con tan sólo un leve 
movimiento de la cánula.  Lubrica piezas en 
movimiento tales como bisagras, rodamientos, 
cadenas y engranajes.  Protege contra el óxido 
y la corrosión. 250ml
El litro le sale a 25,80

6,45€
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Cód. 89054, 89055, 89056
GUANTE ALGODÓN. SPANDEX 
AGILITY BRUSHG. JUBA
Recubierto de nitrilo.  Talla 8, 9, 10

Cód. 89051, 89052, 89053
GUANTE NAILON  RECUBIERTO 
T-TOUCH AGILITY. JUBA
Recubierto de nitrilo. Poliuretano.  Talla 8, 9, 10

Cód. 97139,97140, 97141
GUANTE PIEL FLOR VACUNO 
BLANCO. JUBA
Piel flor vacuno grado B. C.  Ofrece un buen 
confort y flexibilidad. Óptimo tacto.  Cumple 
norma EN-388.  Apropiada para conduccion, 
trabajos generales, montaje, servicios públicos y 
agricola. Talla 8, 9, 10

Cód. 97148
GUANTE POLIÉSTER. 
ALGODÓN. JUBA
Poliéster. Algodón con puntos pvc 
antideslizantes en la palma

Cód. 99169, 97145, 97146, 97147
GUANTE POLIAMIDA ROJO  
FEEL & GRIP. JUBA
Recubierto de látex Talla 7, 8, 9, 10

Cód. 97152, 97153,  97154
GUANTE POLIÉSTER. 
ALGODÓN  “ECO-FLEX”. 
JUBA
Palma látex. Talla 8, 9, 10

Cód. 97136, 97137, 97138
GUANTE NAILON ROJO  
ECO-NIT FOAM. JUBA
Palma de nitrilo negro. Talla 8, 
9, 10

Cód. 89057, 89058, 89059

RECUBIERTO  PU SMART TIP. JUBA
“SMART TIP” Guante de Nylon® recubierto de nitrilo foam 
ultra ligero en palma, con tecnología para pantallas táctiles. 
Talla 8, 9, 10

2,75€

2,65€

4,45€

0,99€

2,25€

1,85€ 2,15€

2,95€

GUANTE MECANIX. JUBA
“MECANIX®” Guante cuero sintético con SPANDEX®.  
Cierre velcro.  Talla 8, 9, 10
Cód. 61053, 61055, 61056
Color Azul
Cód. 61048, 61050, 61052
Color Gris
Cód. 60312, 60313, 60314
Color Rojo

6,95€

Pr
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Cód. 71778
CARRETILLA 
ALMACÉN. AYERBE  
Capacidad Máx: 300 kg con ruedas 
impinchables con rodamientos

Cód. 49855
CARRETILLA PALA 
ABATIBLE. AYERBE  
Capaciad Máx: 300 kg con 
pala abatible con ruedas 
neumáticas 260 mm con 
rodamientos metálicos

Cód. 88413
CARRETILLA ALUMINIO 
PLEGABLE BÁSICA. 
CARRIVAN  
Carga: 90 kg.  Altura:110 cm.  Asa 
y base de acero.  Armazón de 
aluminio.  Base: 24x35,50 cm. 

-

  
-

  

Cód. 68947
CARRETILLA ALUMINIO 
SUPERPLEGABLE. 
CARRIVAN  
Carga: 50 kg.   Peso: 3,3 kg.  Teles- 
cópica.  Altura:  100 cms.  Aluminio.  
Plegado queda plana. Doble anclaje 
de las ruedas a la base.  Ruedas:Ø13 
cm.  Plegada: 6x38. 5x62,5 cms.  
Base: 24x35cm.  

Cód. 58514
CARRETILLA ALUMINIO  
SUPERPLEGABLE. 
CARRIVAN  
Carga: 90 kg.  Aluminio.  Peso:4,7 
kg.  Altura: 101 cm.  Ruedas de 
goma: Ø 17 cm.  Base: 34x48,5 cm. 
Plegada: 71,5x48,5x6cm. Doble 
anclaje de seguridad para fijar las 
ruedas cuando la carretilla está 
en uso. 

Cód. 71778
CARRETILLA 
ALMACÉN. 
Capacidad Máx: 300 kg con ruedas 
impinchables con rodamientos

AYERBE  
Capacidad Máx: 300 kg con ruedas 
impinchables con rodamientos

Cód. 49855
CARRETILLA PALA 
ABATIBLE. 
Capaciad Máx: 300 kg con 
pala abatible con ruedas 
neumáticas 260 mm con 
rodamientos metálicos

Cód. 88413
CARRETILLA ALUMINIO
PLEGABLE BÁSICA. 
CARRIVAN
Carga: 90 kg.  Altura:110 cm.  Asa 
y base de acero.  Armazón de 
aluminio.  Base: 24x35,50 cm. 

CARRETILLA ALUMINIO 

Carga: 50 kg.   Peso: 3,3 kg.  Teles- 
cópica.  Altura:  100 cms.  Aluminio.  
Plegado queda plana. Doble anclaje 
de las ruedas a la base.  Ruedas:Ø13 
cm.  Plegada: 6x38. 5x62,5 cms.  

CARRETILLA PALA 
AYERBE  

Capaciad Máx: 300 kg con 

neumáticas 260 mm con 

61,95€ 58,95€

23,95€

72,95€

60,95€

99,95€

29,95€

39,95€

Carga: 90 kg.  Altura:110 cm.  Asa 

Cód. 68947
CARRETILLA ALUMINIO 
SUPERPLEGABLE. 
CARRIVAN
Carga: 50 kg.   Peso: 3,3 kg.  Teles- 
cópica.  Altura:  100 cms.  Aluminio.  
Plegado queda plana. Doble anclaje 
de las ruedas a la base.  Ruedas:Ø13 
cm.  Plegada: 6x38. 5x62,5 cms.  
Base: 24x35cm.  

292929,95€,95€,95€

Cód. 58514
CARRETILLA ALUMINIO 
SUPERPLEGABLE. 
CARRIVAN
Carga: 90 kg.  Aluminio.  Peso:4,7 
kg.  Altura: 101 cm.  Ruedas de 
goma: Ø 17 cm.  Base: 34x48,5 cm. 
Plegada: 71,5x48,5x6cm. Doble 
anclaje de seguridad para fijar las 
ruedas cuando la carretilla está 
en uso. 

393939,95€,95€,95€

CARRETILLA ALUMINIOCARRETILLA ALUMINIO

Cód. 43271
CARRETILLA ALMACÉN 
RUEDA NEUMÁTICA. 
AYERBE  
Capacidad Máx: 300 kg con 
ruedas neumáticas 260 mm con 
rodamientos metálicos

45,95€
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Cód. 68582
ANTIMANCHAS PARA  
PAREDES SPRAY. 
XYLAZEL  
 Envase 500 mL. Pintura para sellar 
las manchas e impedir su aparición.  
Puede servir de acabado o pintarse.  
Seca en 5 minutos y es muy cubrien-
te.  En color blanco.  
El litro le sale a 15,90€.

Cód. 99609
PISTOLA PINTAR 280W TURBINA  HVLP W600. 
WAGNER  
Turbina de pintar. 280w 230v 50hz . Capacidad de depósito 1. 400ml  
Tiempo de pintado 5m2 10min.  Especial para recubrimientos de 
madera, vallas, pérgolas, paneles y todo tipo de mobiliario de madera

Cód. 86756
DECAPADOR + MALETÍN CON ACCESORIOS. 
MADEIRA  
Soplador aire caliente 2000W.  Incluye 9 accesorios Temperaturas 
de trabajo : 350ºC y 550ºC Flujo de aire :300l. min y 500L. min. Con 
maletín.

Cód. 99608
PISTOLA PINTAR 700W MIN TROLLEY. STAYER  
Trolley de transporte con ruedas y mango telescópico, almacenaje fácil de la man-
guera y cordón. Flujo de pintura ajustable en cabezal. Mango ergonómico con soft 
grip.  Medidor de viscosidad de pintura. Aguja de limpieza de boquilla. Potencia 
700 W.  Presión pulverizador 0.1 - 0.3 bar .  Capacidad suministro 1200 ml. min .  
Capacidad depósito 800 ml .  Máx. viscosidad 50 DIN-s.  Boquilla Ø 2.5 mm Peso 
4.5 kg .  Longitud conexión pistola 3 m 

Cód. 95873
PISTOLA PINTAR +ACCESORIOS. NUAIR  
Equipo de pintar 600w.  1 Lts.  1650 Lts. . Min.  0,15 Bar hvlp, 1,8 mts.  
Manguera.  Peso: 3,1kgs.  Sistema hvlp (alto volumen de suministro 
de aire a baja presión) proporciona una nebulización de pintura 
precisa.  Se suministra con viscómetro y boquilla para el inflado de 
colchonetas. 

CINTA PINTOR LISA TESAKREPP. 
TESA TAPE  
Para tareas simples de enmascarado. Para flejar, 
embalar, marcar, fijar y decorar. Ligeramente crepado.  
Fácil y rápido de retirar
Cód. 96831
Medidas: 50m x 25mm.
Cód. 96832
Medidas: 50m x 30mm
Cód. 96833
Medidas: 50m x 38mm
Cód. 96834
Medidas: 50m x 50mm.

Cód. 99610
APLICADOR TIPO 
MOPA PRODUCTOS 
MANTENIMIENTO. 
WAGNER  
Innovador sistema de almohadilla  
(tipo mopa) para suelos interior. 
exterior: limpieza, y aplicación de 
productos de mantenimiento: cubier-
tas de madera, parquet, baldosas, 
laminados

7,95€

55,95€

Pi
nt

ur
aCód. 99609

PISTOLA PINTAR 280W TURBINA  HVLP W600. 
WAGNER

MADEIRA  
Soplador aire caliente 2000W.  Incluye 9 accesorios Temperaturas 
de trabajo : 350ºC y 550ºC Flujo de aire :300l. min y 500L. min. Con 
maletín.

Innovador sistema de almohadilla  

exterior: limpieza, y aplicación de 
productos de mantenimiento: cubier-
tas de madera, parquet, baldosas, 

Cód. 99608

CINTA PINTOR LISA TESAKREPP. 

Cód. 99610
APLICADOR TIPO 
MOPA PRODUCTOS 
MANTENIMIENTO. 
WAGNER
Innovador sistema de almohadilla  
(tipo mopa) para suelos interior. 
exterior: limpieza, y aplicación de 
productos de mantenimiento: cubier
tas de madera, parquet, baldosas, 
laminados

55555555

DESDE1,60€

23,95€

89,95€74,95€

69,95€



TODO
PARA EL
AUTOMOVIL

Autom
óvil

Cód. 65554
ASPIRADOR COCHE 12V  PAV1205. BLACK + DECKER  
Con 2 accesorios y cabezal pivotante.  Bolsa de transporte

Cód. 88434
GATO HIDRÁULICO CARRETILLA. MADEIRA  
Gato hidráulico de carretilla 2 toneladas.  Altura de 135 a 345 mm. 

Cód. 63003
SOPORTE 3 BICICLETAS COCHE  
Soporte 3 bicicletas universal para coche.  Máximo 45Kg.  
Montaje rápido

Cód. 51093
SOPORTE PLEGABLE 2 BICICLETAS 
PARED  
Para 2 bicicletas.  Pared Cód. 87289

ESPEJO SALIDA 60 CENTIMETROS
Espejo de policarbonato.  Uso interior. Exterior.  Diámetro 60 mm.  
Antilluvia.  Para salir sin peligro y vigilar la salida de parking, garage, 
tienda…

Cód. 99165
BOMBA INFLAR DE 
PIE CON MANÓMETRO 
MADEIRA 
Estrutura y cilindro en acero. 
Manguera flexible. Manómetro 
graduado en psi 80-100) y bar 
(0-7). Con adaptadores

BIDÓN PLÁSTICO CON CÁNULA PARA 
CARBURANTES. TAYG 
Material HDPE.  Presión hidráulica 200 kPa.  Con toma de aire 
para garantizar un vertido uniforme.  Homologado para transporte 
de mercancías peligrosas, incluído hidrocarburos.  Cumple 
normas ADR, RID, IMDG e IATA.
Cód. 73875
Bidón 20 litros cánula.  
Medidas 345x234x377 mm. 
Cód. 73876
Bidón 30 litros cánula. 
Medidas 400x237x464 mm

AUTOMOVIL
Cód. 65554
ASPIRADOR COCHE 12V  PAV1205. BLACK + DECKER  
Con 2 accesorios y cabezal pivotante.  Bolsa de transporte

BIDÓN PLÁSTICO CON CÁNULA PARA 

Material HDPE.  Presión hidráulica 200 kPa.  Con toma de aire 
para garantizar un vertido uniforme.  Homologado para transporte 
de mercancías peligrosas, incluído hidrocarburos.  Cumple 
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Cód. 88434

Cód. 99165
BOMBA INFLAR DE 
PIE CON MANÓMETRO 
MADEIRA
Estrutura y cilindro en acero. 
Manguera flexible. Manómetro 
graduado en psi 80-100) y bar 
(0-7). Con adaptadores

BIDÓN PLÁSTICO CON CÁNULA PARA 
CARBURANTES. 
Material HDPE.  Presión hidráulica 200 kPa.  Con toma de aire 
para garantizar un vertido uniforme.  Homologado para transporte 
de mercancías peligrosas, incluído hidrocarburos.  Cumple 
normas ADR, RID, IMDG e IATA.
Cód. 73875
Bidón 20 litros cánula. 
Medidas 345x234x377 mm. 
Cód. 73876
Bidón 30 litros cánula.
Medidas 400x237x464 mm

58,95€

27,95€

56,95€
17,45€

59,95€

4,95€

DESDE12,95€
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Cód. 98363
LINTERNA BOLÍGRAFO LED. MEGALED
Linterna de 6 Leds.  Alcance: 7 metros.  18 Lúmenes.  Funcio-
namiento con 3 baterías AAA no incluida.  Disponible en os 
colores: amarillo y azul

Cód. 95555
LINTERNA FRONTAL LED CREE. MEGALED
Luz de cabeza ajustable zoom tipo de led: potencia: 3w, 180 lú-
menes funcionamiento con: 3 baterías aaa acabado en aluminio 
peso: 95 gramos alcance: 170 metros autonomía: 8 horas

Cód. 95554
LINTERNA LED  FORMATO PISTOLA. 
MEGALED
Potencia: 3w funcionamiento con: batería recargable batería 2300 
mah, 200 lúmenes alcance: 500 metros autonomía: 3 – 4. 5 Horas 
incluye: cargador mechero coche

Cód. 95556
LINTERNA LED ALUMINIO 
STICK. MEGALED
Mini stick de aluminio Potencia : 6 leds 
Funcionamiento: con 3 baterías AAA.  18 
Lúmenes. 

Cód. 95559
LINTERNA LED ALUMINIO.MEGALED
Tipo Led: Led CREE XP-G Potencia: 5W. Funciona-
miento con: 3 baterías AAA Lm: 250 lumenes Alcance: 
500 metros Acabado anodizado negro Peso: 144 
gramos.

Cód. 74497
PROTECTOR LATERAL 
PARKING. DICOAL
365x85x15mm

Cód. 74498
PROTECTOR CANTONERA 
PARKING. DICOAL
 365x150x15mm 

Cód. 74500
PROTECTOR COLUMNA 
ESTRIADO PARKING. 
DICOAL
390x320x10mm

Cód. 80610
PROTECTOR ROLLO. DICOAL
Rollo protector 190mm x 2 metros

Cód. 74499
PROTECTOR FRONTAL 
PARKING. DICOAL
295x195x40mm

Cód. 98749
LINTERNA PETACA LED. MEGALED
Linterna de 14 Leds.  Alcance: 10 metros.  42 Lúme-
nes.  Funcionamiento con 3 baterías AAA no incluida.  
Disponibles en dos colores: Rojo y verde.  Con 
gancho e imán incluidos en la linterna petaca. . 

Cód. 98363
LINTERNA BOLÍGRAFO LED. MEGALED

Cód. 95555
LINTERNA FRONTAL LED CREE. MEGALED

LINTERNA LED  FORMATO PISTOLA. 

Potencia: 3w funcionamiento con: batería recargable batería 2300 
mah, 200 lúmenes alcance: 500 metros autonomía: 3 – 4. 5 Horas 
incluye: cargador mechero coche

Linterna de 6 Leds.  Alcance: 7 metros.  18 Lúmenes.  Funcio-
namiento con 3 baterías AAA no incluida.  Disponible en os 

Cód. 95556
LINTERNA LED ALUMINIO 
STICK. MEGALED
Mini stick de aluminio Potencia : 6 leds 
Funcionamiento: con 3 baterías AAA.  18 

Cód. 95556

Cód. 95559

390x320x10mm

Cód. 80610
PROTECTOR ROLLO. DICOAL

colores: amarillo y azul

2,95€

17,95€

28,95€

3,95€

29,95€

2,15€

4,95€

9,45€

9,95€

7,95€

4,95€

Li
nt

er
na

s
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Cód. 83157
CINTA ADHESIVA  2 CARAS 
EXTRA FUERTE. TESA TAPE 
Medidas: 1,5 mts x 19 mm.  Extra fuerte.  2 
caras. 

Cód. 47107
CINTA ANTIDESLIZANTE DE 
SEGURIDAD. TESA TAPE 
Cinta antideslizante negra 5m x 25mm.  Las 
cintas antidelizantes tesa® son útiles en 
cualquier lugar donde haya peligro de caída.  
Ideales para evitar patinazos en escaleras, 
rampas, embarcaciones, o cualquier otra 
superficie resbaladiza.  Pueden utilizarse 
también en exteriores

Cód. 56973
CINTA ADHESIVA 
2 CARAS “BRICO 
CINTA” ROJA. CEYS
Adhesivo instantaneio dos 
caras para fijar objetos de 
forma facil y limpia.  Medi-
das 1,5 mts. x19 mm. 

Cód. 69390
CINTA ADHESIVA 2 CARAS  MOQUETAS 
ESTÁNDAR. TESA TAPE 
Medidas 10 x 50 metros.  2 caras PermanenteExtra fuerte.  2 
caras. 

CINTA AMERICANA EXTRA 
POWER. TESA TAPE  
25m x 48mm.  Adhesión fuerte y segura incluso 
en superficies rugosas.  Resistente al agua.  
Fácil de cortar con la mano.  Trama de tejido 
de alta calidad  

Cód. 47104
Color Plata.   

Cód. 47105
Color Negro.  

CINTA ADHESIVA 
2 CARAS “BRICO 

CEYS
Adhesivo instantaneio dos 
caras para fijar objetos de 
forma facil y limpia.  Medi-

Cód. 47107
CINTA ANTIDESLIZANTE DE 
SEGURIDAD. 
Cinta antideslizante negra 5m x 25mm.  Las 
cintas antidelizantes tesa® son útiles en 
cualquier lugar donde haya peligro de caída.  
Ideales para evitar patinazos en escaleras, 
rampas, embarcaciones, o cualquier otra 
superficie resbaladiza.  Pueden utilizarse 
también en exteriores

Color Negro.  

Cód. 69390
CINTA ADHESIVA 2 CARAS  MOQUETAS 
ESTÁNDAR. 
CINTA ADHESIVA 2 CARAS  MOQUETAS 
ESTÁNDAR. 
CINTA ADHESIVA 2 CARAS  MOQUETAS 

Medidas 10 x 50 metros.  2 caras PermanenteExtra fuerte.  2 
caras. 

6,45€

7,45€

4,95€

5,45€

3,25€

Cintas

CINTA SEÑALIZACION BICOLOR. TESA TAPE 
Soporte de vinilo grueso y resistente a la abrasión. Buena adhesión en gran variedad 
de superficies. Se puede cortar con la mano.  La cinta es de 33 m de largo por 50 
mm de ancho.  Cinta de PVC
Cód. 57901
Color negra. amarilla.  
Cód. 57902
Color roja. blanca.  

CINTA SEÑALIZACION BICOLOR. 

6,75€

CINTA AMERICANA.  
TESA TAPE  
Medidas 10m x 48mm.  Extremadamente resistente.  
Adhesión fuerte y segura.  Impermeable.  Se corta con 
la mano.  

Cód. 36120
Color negro.   

Cód. 36121
Color Plata.  4,45€
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Cód. 50613
ACTIVADOR 10+ADHESIVO. IMEDIO 
Para pegar y montar prácticamente todos los mate-
riales, como madera, conglomerado, MDF, caucho, 
metal, vidrio, cerámica y numerosos materiales 
sintéticos.  No apropiado para pegar PE, PP, PTFE, 
siliconas y cristales de coches. 

Cód. 51183
PEGAMENTO 
INSTANTANEO. LOCTITE
El diseño favorito e insuperable.  
Comodidad en su mano,limpieza y 
eficacia.  Pincel 5 gramos. 

Cód. 70924
PEGAMENTO 
INSTANTANEO  SG-3 
MINI TRIO. LOCTITE
3 Tubos de 1 gramo. Fácil 
de aplicar.  Multimateriales y 
resistente al agua. 

IMEDIO
Para pegar y montar prácticamente todos los mate-
riales, como madera, conglomerado, MDF, caucho, 
metal, vidrio, cerámica y numerosos materiales 
sintéticos.  No apropiado para pegar PE, PP, PTFE, 

7,45€
6,45€

3,95€

Ad
he

siv
os

Cód. 44073
BARRITA ARREGLATODO  
BICOMPONENTE. PATTEX 
48 gr.  Se aplica con las manos.  
Aplicación en 3 minutos Endurece en 
5 minutos.  Endurece incluso bajo el 
agua.  Puede ser lijado, mecanizado, 
pintado y barnizado. pintado y barnizado. 

6,95€

Cód. 19445
CEMENTO PARA METALES. PATTEX 
22 ml. Soldadura reparadora en frio especial para 
pegar y reparar metales. 

Cód. 19445
CEMENTO PARA METALES. 
22 ml. Soldadura reparadora en frio especial para 
pegar y reparar metales. 

7,45€

Cód. 40163
ADHESIVO MONTAJE PATTEX “NO 
MAS CLAVOS”. PATTEX
Tubo 250 gramos.  Adhesivo extra-fuerte que elimina la 
necesidad de usar clavos y tornillos en muchos trabajos 
de bricolaje y reparación.  No contiene disolventes.  
Pega madera, ladrillo, cerámica, metales, etc.  No 
utilizar sobre superficies permanentemente húmedas.
El Kg. le sale a 31,80€.
 

Base de la promoción
1. Introduce el còdigo, que encontraras en el reverso de la etiqueta del 
producto, en la página web www.pegatealaexperiencia.com.
2. Escoge la experiencia
3. Llama y realiza la reserva.

*Codigos incluidos en la promoción: 44073, 51183, 40163

Cód. 40163
ADHESIVO MONTAJE PATTEX “NO 
MAS CLAVOS”. 
Tubo 250 gramos.  Adhesivo extra-fuerte que elimina la 
necesidad de usar clavos y tornillos en muchos trabajos 
de bricolaje y reparación.  No contiene disolventes.  
Pega madera, ladrillo, cerámica, metales, etc.  No 
utilizar sobre superficies permanentemente húmedas.
El Kg. le sale a 31,80

Base de la promoción

7,95€

Cód. 36870
PISTOLA ENCOLAR CON 
GATILLO LC-101-T. CODIVEN
Pistola termoencoladora 15 w con gatillo.  
Diámetro de barra 8 mm.  Pega en segundos 
madera, plástico, cartón, cuero, etc.  Con dos 
barras gratis y soporte metálico

Tubo 250 gramos.  Adhesivo extra-fuerte que elimina la 
necesidad de usar clavos y tornillos en muchos trabajos 
de bricolaje y reparación.  No contiene disolventes.  

utilizar sobre superficies permanentemente húmedas.

Cód. 36870
PISTOLA ENCOLAR CON 
GATILLO LC-101-T. 
Pistola termoencoladora 15 w con gatillo.  
Diámetro de barra 8 mm.  Pega en segundos 
madera, plástico, cartón, cuero, etc.  Con dos 
barras gratis y soporte metálico3,45€

Cód. 56974
PISTOLA ENCOLAR CON 
GATILLO POTEN-80. CODIVEN
Pistola termoencoladora 80 w con gatillo.  
Diámetro de barra 12 mm.  Pega en segun-
dos madera, plástico, carton, cuero, etc.  
Con dos barras gratis y soporte metálico

PISTOLA ENCOLAR CON 
GATILLO POTEN-80. 
Pistola termoencoladora 80 w con gatillo.  
Diámetro de barra 12 mm.  Pega en segun
dos madera, plástico, carton, cuero, etc.  
Con dos barras gratis y soporte metálico

5,75€
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Cód. 88640
ADHESIVO MONTAJE AGARRE 
INMEDIATO FORTE. QUILOSA
Cartucho 350 gr.  Adhesivo de montaje en basse solvente 
extra fuerte.  Pegado directo con agarre inmediato.  Gran 
capacidad de relleno.  Uso interior y exterior.  Para montaje 
de todo tipo de maderas, rodapies, azulejos, molduras de 
escayola. . . . 
El Kg. le sale a 9,86€.

Cód. 60814
ADHESIVO MULTIUSOS MS-TECH 
TRI-ACTION. CEYS
Tubo 20 gramos.  Pega , sella y repara, repara y 
sella todo tipo de materiales. 

Cód. 25265
ADHESIVO MONTAJE MONTA 
KIT PROFESIONAL. IMEDIO
Tubo 125 gr.  Adhesivo de montaje 
universal superfuerte, rellenante a base de 
goma de neopreno.  Para fijar fácil, fuerte y 
firmemente todo tipo de materiales.  Ya no 
se necesitan clavos ni tornillos. 
El Kg. le sale a 31,60€.

Cód. 63538
ADHESIVO MONTAJE 
MONTA KIT PROFESIONAL 
3PZ+MULTITOOL. IMEDIO
Pack 3 cartuchos de 350 gr.  Adhesivo de 
montaje universal superfuerte, rellenante a 
base de goma de neopreno.  Para fijar fácil, 
fuerte y firmemente todo tipo de materiales. 
El Kg. le sale a 11,86€.

ADHESIVO MONTAJE 
“MONTACK EXPRESS”. 
CEYS 
Agarre inicial inmediato. mo descuel-
ga Interior y exterior.

Cód. 64137
Tubo 100 ml. 
El litro le sale a 34,50€.

Cód. 65099
Cartucho 300 ml.   
El litro le sale a 19,17€.

Cód. 63538
ADHESIVO MONTAJE 
MONTA KIT PROFESIONAL 
3PZ+MULTITOOL. 
Pack 3 cartuchos de 350 gr.  Adhesivo de 
montaje universal superfuerte, rellenante a 
base de goma de neopreno.  Para fijar fácil, 
fuerte y firmemente todo tipo de materiales. 
El Kg. le sale a 11,86

3,45€

4,45€

3,95€

12,45€

5,75€

3,45€

Cód. 56093
PEGAMENTO CONTACTO. 
SUPERGEN
 Tubo de 40 Ml.  Adhesivo incoloro y 
de secado rápido. Encolado flexible. 
Resistenci a al envejecimiento y a la 
radicación ultravioleta.   En un lugar 
fresco y seco mantiene sus propieda-
des durante 2 años.

ADHESIVO CONTACTO BUNITEX P-55. QUILOSA 
Adhesivo de contacto.  Uniones flexibles resistentes y duraderas.  Fuerte agarre 
inicial y con tiempo de trabajo largo.  Pegado de caucho, goma, cuero, madera, 
corcho. . . 

Cód. 18338
1 Litro.  

Cód. 25410
5 litros.
El litro le sale a 4,99€.

Cód. 56093
PEGAMENTO CONTACTO. 
SUPERGEN
 Tubo de 40 Ml.  Adhesivo incoloro y 
de secado rápido. Encolado flexible. 
Resistenci a al envejecimiento y a la 
radicación ultravioleta.   En un lugar 
fresco y seco mantiene sus propieda
des durante 2 años.

ADHESIVO CONTACTO BUNITEX P-55. 
Adhesivo de contacto.  Uniones flexibles resistentes y duraderas.  Fuerte agarre 
inicial y con tiempo de trabajo largo.  Pegado de caucho, goma, cuero, madera, 
corcho. . . 

Cód. 18338
1 Litro.  

Cód. 25410
5 litros.
El litro le sale a 4,99

2,45€

5,95€

24,95€

Adhesivos
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ESPUMA POLIURETANO PISTOLA. 
ORBAFOAM  
750 Ml.  Para aislar en instalacion de puertas y 
ventanas y para el relleno y sellado de todo tipo 
de huecos y pasantes en construccion en general.  
Rendimiento hasta 45 litros.  Excelentes propie-
dades de sellado y relleno.  O2: 0% emismones 
de mdi dañino durante la aplicacion de la espuma.  
Clasificacion de emisiones m1 para productos de 
construccion. 
El litro le sale a 5,00€.

Cód. 18357
Para aplicación con pistola
Cód. 18333
Para aplicación con canula manual

SILICONA ÁCIDA. 
ORBASIL K86  
Cartucho 300 ml.  Sellador de silico-
na acida de uso general.  Resistente a 
la intemperie y envejecimiento.  Evita 
filtraciones de aire, agua y polvo.  
Excelenta adherencia sobre vidrio, 
aluminio, ceramica, azulejos. . . .
El litro le sale a 6,50€.

Cód. 18347
Color blanco
Cód. 18343
Translúcida.

SILICONA ACIDA COCINAS. 
BAÑOS  ANTIMOHO. 
QUILOSA
Cartucho 300 ml. Sellador de silicona 
acida sanitaria resistente al moho.  
Protege las superficies y previene activa-
mente la formacion del ennegrecimiento.  
Secado rapido.  Impermeabiliza evitando 
filtraciones y resistiendo a la hupedad, 
temperatura y productos de limpieza.
El litro le sale a 10,83€.

Cód. 58971
Color blanco
Cód. 58970
Translúcida.

SELLADOR POLIURETANO 
POLIFLEX. KRAFFT  
Sellante adhesivo de poliuretano para sellado 
de todo tipo de juntas. 
Certificado Aenor.  Envase de 300 ml.  
El litro le sale a 13,17€.

Cód. 47217
Color Gris
Cód. 47218
Color Blanco
Cód. 49210
Color Negro
Cód. 47219
Color Marrón

SILICONA MS LIQUIDA 
IMPERMEABILIZANTE AQUA 
PROTECT. QUILOSA  
1 kilo.  Silicona MS liquida, para 
impermeabilizar,  aplicable en superficies 
húmedas, transitable, pintable y resistente 
a la intemperie.

Cód. 98978
Color Blanco
Cód. 98979
Color Gris
Cód. 98980
Color Negro
Cód. 98981
Color Terracota

SILICONA MS LIQUIDA 
IMPERMEABILIZANTE AQUA 
PROTECT. 
1 kilo.  Silicona MS liquida, para 
impermeabilizar,  aplicable en superficies 
húmedas, transitable, pintable y resistente 
a la intemperie.

Cód. 98978
Color Blanco
Cód. 98979
Color Gris
Cód. 98980
Color Negro
Cód. 98981
Color Terracota

3,75€

3,95€

16,45€

Cód. 60247
ANCLAJE QUÍMICO EPOXI. 
KRAFFT 
Resina de anclaje químico de epoxi 
sin estireno, para anclajes de altas 
prestaciones.  Posee certificado ETAG y 
marcado CE. Envase de 280 ml. 
Posee certificado ETAG y  marcado CE
Aplicación con pistola de silicona. 
El litro le sale a 42,68€.

Cód. 18363
LIMPIADOR ESPUMA 
POLIURETANO FRESCA 
SPRAY. ORBAFOAM 
500 Ml.  Limpiador de espuma de 
poliuretano recien aplicada.  Elimina 
la espuma fresca sin dejar residuos
El litro le sale a 11,90€.

Cód. 69500
SILICONA ÁCIDA BAÑO. 
COCINA. CEYS 
Cartucho 280 ml.  Junta seca en 2 
horas, indicado para el sellado de 
baños y cocinas.  Color Blanco.
El litro le sale a 14,11€.

Cód. 74567
ANCLAJE QUÍMICO 
POLIÉSTER SIN 
ESTIRENO. QUILOSA 
Cartucho 280 ml. Anclaje quimico 
en base a resina de poliester, de dos 
componentes libre de estireno y curado 
rapido.  No gotea en aplicaciones a 
techo.  Marcado de para fijacion en 
mamposteria tanto en humedo como 
en seco.  Vida del producto 18 meses.  
Contiene 2 cánulas.
El litro le sale a 21,25€.

PASTA REPARADORA GRIETAS. QUILOSA 
Pasta reparadora rapida y ligera, lista para el uso y de muy 
facil aplicacion.  Rellena y repara grietes, fisuras, hendiduras.
En cualquier tipo de superficie: yeso, madera, estucado, 
muros, etc.  Uso interior y exterior.  No merma ni se agrieta.  
Se puede pintar, barnizar y lijar.  Acabado super blanco

Cód. 18360
250 ML
El litro le sale a 11,60€.

Cód. 18361
750 ML
El litro le sale a 9,27€.

Cód. 60247
ANCLAJE QUÍMICO EPOXI. 
KRAFFT
Resina de anclaje químico de epoxi 
sin estireno, para anclajes de altas 
prestaciones.  Posee certificado ETAG y 
marcado CE. Envase de 280 ml. 
Posee certificado ETAG y  marcado CE
Aplicación con pistola de silicona. 
El litro le sale a 42,68

Cód. 18363
LIMPIADOR ESPUMA 
POLIURETANO FRESCA 
SPRAY. 
500 Ml.  Limpiador de espuma de 
poliuretano recien aplicada.  Elimina 
la espuma fresca sin dejar residuos
El litro le sale a 11,90

Cód. 74567
ANCLAJE QUÍMICO 
POLIÉSTER SIN 
ANCLAJE QUÍMICO 
POLIÉSTER SIN 
ANCLAJE QUÍMICO 

ESTIRENO. 
Cartucho 280 ml. Anclaje quimico 
en base a resina de poliester, de dos 
componentes libre de estireno y curado 
rapido.  No gotea en aplicaciones a 
techo.  Marcado de para fijacion en 
mamposteria tanto en humedo como 
en seco.  Vida del producto 18 meses.  
Contiene 2 cánulas.
El litro le sale a 21,25 11,95€

5,95€

3,95€

5,95€

2,90€

6,95€

1,95€

3,25€

Si
lic

on
as

 / 
Es

pu
m

as

Cód. 70762
ADHESIVO-SELLADOR 
MS INSTANT. QUILOSA
Cartucho 280 ml.  Maximo agarre 
inicial.  Curado muy rapido.  Exce-
lente adhesion sobre la mayoria de 
los materiales.  Pega en humedo y 
bajo el agua elastico, absorve vibra-
ciones y movimientos de dilatación.  
Resite hasta 300 kg. Cm2.  Pintable.  
Color blanco.  El litro le sale a 
23,03€.23,03

6,45€
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Cód. 83332
APLIQUE CRISTAL PLANET 
1X60W E27  IP20 acero níquel mate 
cristal - pintado blanco, transparente

Cód. 83326
PLAFÓN CRISTAL MARS 
1X60W E27 IP20, acero blanco cristal 
satinado blanco

Cód. 83325
PLAFÓN CRISTAL MOTIVO 
RAYAS BONDO 
1X60W E27 acero blanco cristal satinado 
motivo “rayas”

Cód. 83329
PLAFÓN CRISTAL SALOME 
1X60W E27, IP20 , acero cromo cristal 
alabastro blanco Cód. 83333

PLAFÓN CRISTAL PLANET
1X60W E27  IP20 acero níquel mate 
cristal - pintado blanco, transparente

Cód. 99663
DOWNLIGHT EMPOTRABLE 
LED  
Downlight led extraplano  20w.  Redondo  
1500  lumenes. 4000K.

Cód. 83341
LÁMPARA FOCO MAGNUM 
1X50W GU10  IP20  acero níquel mate, 
cromo  

Cód. 83338
LÁMPARA PLAFÓN ESPIRAL 
MAGNUM 
3X50W GU10  IP20  acero níquel mate, cromo  

Cód. 83339
LÁMPARA ESPIRAL MAGNUM 
3X50W GU10  IP20  acero níquel mate, cromo    

Cód. 83334
LÁMPARA REGLETA  BUZZ
1X50W GU10, IP20, acero níquel mate, cromo

Cód. 83340
LÁMPARA REGLETA  MAGNUM
2X50W GU10  IP20 acero níquel mate, cromo  

Cód. 83335
LÁMPARA REGLETA BUZZ
2X50W GU10, IP20, acero níquel mate, cromo  

Cód. 83336
LÁMPARA REGLETA BUZZ
3X50W GU10, IP20, acero níquel mate, cromo

Cód. 83337
LÁMPARA REGLETA BUZZ
4X50W GU10  IP20  acero níquel mate, cromo  

4,95€ 5,95€

PLAFÓN CRISTAL MOTIVO 
14,95€

6,95€ 7,45€

18,95€

5,95€

19,95€

22,90€

5,45€

11,95€

11,95€

14,95€

19,95€

Ilum
inación
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Cód. 99664
PACK 3 LÁMPARA 
DICROICA LED GU10. 
MEGALED  
Pack 3 LED SMD Cristal (apariencia 
halógeno). 3W, 3000K, 230 lumenes
Casquilo GU10 

Cód. 94690
LÁMPARA DICROICA LED GU5,3. 
OSRAM  
Voltaje 12 V, No regulable, CRI 80, Dimensiones 
51/50 mm, Etiquetado energético A+, Vida media 
15.000 h, Garantía 3 años.
5,6W, 2700K, 350 lumenes
Casquillo E27

Cód. 99640
LÁMPARA DICROICA 
LED GU10 120º. 
OSRAM  
Voltaje 220-240 V, No regulable, 
CRI 80, Dimensiones 50. 58 
mm, Etiquetado energético A+, 
Vida media 15. 000 h, Garantía 3 
años. 6,5W, 2700K, 450 lumenes
Casquilo GU10

LÁMPARA DICROICA LED GU10. 
OSRAM  
Voltaje 220-240 V, No regulable, CRI 80, Dimensiones 
50. 58 mm, Etiquetado energético A+, Vida media 15. 
000 h, Garantía 3 años
Cód. 97763
5,5W, 4000K, 350 lumenes
Casquilo GU10
Cód. 94689
5,5W, 2700K, 350 lumenes
Casquilo GU10

LÁMPARA ESFÉRICA LED. MEGALED  
Mini bombilla Mate led, casquillo difusor de aluminio. 

Cód. 96468
3 W, 4000K, 300 lumenes 
Casquillo E14

Cód. 96470
3 W, 4000K, 300 lumenes 
Casquillo E27

Cód. 96469
3 W, 2900K, 290 lumenes 
Casquillo E14

Cód. 96471
3 W, 2900K, 290 lumenes 
Casquillo E27

LÁMPARA ESFÉRICA LED. MEGALED  
Mini bombilla mate led casquillo difusor de aluminio.
Cód. 99721
4,5 W, 2700K, 380 lumenes 
Casquillo E14

Cód. 99722
4,5 W, 2700K, 380 lumenes 
Casquillo E27

LÁMPARA ESTÁNDAR LED. 
MEGALED  
Estándar LED Mate casquillo difusor de 
aluminio.  
Cód. 96463
6 W, 3000K, 500 lumenes
Casquillo E27

Cód. 96462
6 W, 4000K, 500 lumenes
Casquillo E27

LÁMPARA ESTÁNDAR 
LED. OSRAM  
Voltaje 220-240 V, No regulable, 
CRI 80, Dimensiones 60. 110 
mm.Etiquetado energético A+, Vida 
media 15. 000 h, Garantía 3 años. 
Cód. 98422
10 W, 4000K, 806 lumenes
Casquillo E27

Cód. 94682
10 W, 2700K, 806 lumenes
Casquillo E27

LÁMPARA ESTÁNDAR LED. 
OSRAM  
Voltaje 220-240 V. No regulable, CRI 80, 
Dimensiones 60. 115 mm, Etiquetado 
energético A+, Vida media 15. 000 h, 
Garantía 3 años. 
Cód. 99641
12 W, 2700K, 1060 lumenes
Casquillo E27
Cód. 99642
12 W, 4000K, 1060 lumenes
Casquillo E27

LÁMPARA VELA LED. 
OSRAM  
Voltaje 220-240 V, No regulable, CRI 
80, Dimensiones 38. 105 mm, Etique-
tado energético A+, Vida media 15. 000 
h, Garantía 3 años. 
Cód. 99647
6 W, 2700K, 470 lumenes
Casquillo E14

Cód. 94685
6 W, 2700K, 470 lumenes
Casquillo E14

LÁMPARA ESTÁNDAR 
LED. OSRAM  
Voltaje 220-240 V, No regulable, CRI 
80, Dimensiones 55. 97 mm. Etiquetado 
energético A+, Vida media 15. 000 h, 
Garantía 3 años
Cód. 98589
6 W, 2700K, 470 lumenes
Casquillo E27

Cód. 99643
6 W, 2700K, 470 lumenes
Casquillo E27

LÁMPARA VELA LED. MEGALED  
Vela Mate LED. casquillo difusor de aluminio.  
Casquillo E14
Cód. 96461
3 W 3000K. Calida 290 lumenes
Cód. 96460
3 W 6000K. Fíra 300 lumenes

Cód. 99723
4,5 W 2700K. Calida 380 lumenes
Cód. 99724
4,5 W 4000K. Fíra 380 lumenes

LÁMPARA ESFÉRICA LED. 
OSRAM  
Voltaje 220-240 V No regulable, CRI 80,  
Etiquetado energético A+, Vida media 15.000 
h, Garantía 3 años.
Cód. 94686
6 W, 2700K, 470 lumenes
Casquillo E14

Cód. 94687
6 W, 2700K, 470 lumenes
Casquillo E27

halógeno). 3W, 3000K, 230 lumeneshalógeno). 3W, 3000K, 230 lumenes
Casquilo GU10 Casquilo GU10 9,45€

8,95€

10,95€
8,95€

4,75€ 5,45€

6,25€

9,95€ 15,95€

9,95€

7,95€

TUBO LED T8. OSRAM  
20W. Temperatura de color  6500 K, No regulable, 
CRI >80, Dimensiones 27´5. 1200 mm, Etiquetado 
energético A, Vida media 30.000 h, Garantía 2 
años.  Protección: IP20
Cód. 99644
Flujo luminoso 650 lm,  Potencia 8 W
Cód. 99645
Flujo luminoso 1500 lm,  Potencia 20 W
Cód. 99646
Flujo luminoso 1800 lm,  Potencia 22 W

16,95€
23,95€
31,95€

4,75€

6,75€

9,95€

TIRA LED LUZ BLANCA CON 
TRANSFORMADOR. MEGALED
luz blanca  (150 Lm. m)

Cód.98751
3 metros

Cód.98752
5 metros

16,50€
19,65€
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LÁMPARA ESTÁNDAR 
LED. MEGALED  
Estándar led mate casquillo difusor de 
aluminio. 
Cód. 97677
9 W, 4000K, 880 lumenes
Casquillo E27

Cód. 97678
9 W, 2800K, 880 lumenes
Casquillo E27

6,75€



28

Electricidad

 

Cód. 78301

AAA. DURACELL 
Alcalina.  LR03.  Pack de 6 pilas

Cód. 78303
PILA DURACELL POWER 
PLUS C LR14. DURACELL 
Hasta un 40% más de energia* en cada 
pila * en cámaras digitales versus simply 

Cód. 78302
PILA DURACELL POWER 
PLUS D LR20. DURACELL 
Hasta un 40% más de energia* en 
cada pila * en cámaras digitales versus 

4,50€4,45€2,95€

4,50€ 4,50€PILA POWER PLUS. DURACELL

Cód. 78299. Alcalina. LR06. Pack de 6 pilas 

Cód. 80439. Alcalina. LR06. Pack de 8 + 4  pilas

Cód. 80440. Alcalina. LR03. Pack de 8 + 4  pilas

4,45€
7,45€
7,45€

PILA ALCALINA. 
VARTA
Blister 4+2
Cód. 83986. LR06 
Cód. 84040. LR03

BASE ENCHUFE BIPOLAR
Cód. 81801 Aluminio. 4,95€ 
Cód. 81790 Blanco. 3,25€

BASE ENCHUFE DOBLE TT. 
Cód. 81803 Aluminio. 7,45€ 
Cód. 81792 Blanco. 6,75€

BASE ENCHUFE SCHUKO. 
Cód. 81802 Aluminio. 5,25€ 
Cód. 81791 Blanco. 3,45€

BASE TOMA TELEVISIÓN. 
Cód. 81805 Aluminio. 13,95€ 
Cód. 81794 Blanco. 9,45€

CONMUTADOR CRUCE. 
Cód. 81800 Aluminio. 6,45€ 
Cód. 81789 Blanco. 4,25€

INTERRUPTOR-CONMUTADOR DOBLE. 
Cód. 81799. Aluminio. 6,95€ 
Cód. 81788 Blanco. 4,45€

MECANISMOS SIMÓN SERIE 15
INTERRUPTOR-CONMUTADOR. 
Cód. 81798 Aluminio. 4,95€
Cód. 81787 Blanco. 3,25€ 

MARCO 2 ELEMENTOS. 
Cód. 81807 Aluminio. 2,25€ 
Cód. 81796 Blanco. 1,45€

MARCO 3 ELEMENTOS. 
Cód. 81808 Aluminio. 3,75€ 
Cód. 81797 Blanco. 2,45€

PULSADOR. 
Cód. 81804 Aluminio. 4,75€
Cód. 81793 Blanco. 2,95€ 

TOMA TELÉFONO. 
Cód. 81806 Aluminio. 7,25€ 
Cód. 81795 Blanco. 4,75€
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ALIMENTADOR. AXIL  
Alimentador-transformador para conectar a red.  Salida 
regulable (desde 3 V hasta 12 V) 
Cód. 34164
de 600 mA
Cód. 78720
de 1.000 mA

EXTENSIBLE CON TERMOSTATO. TAYG  
Cable H05VV-F 3x1. Con termostato.  Potencia máxima 250V 10A 
2500W.  
Cód. 64391
5 metros. 2 bases
Cód. 64392
10 metros. 4 bases
Cód. 74462
15 metros. 4 bases

TELEFONO INALÁMBRICO SINGLE. 
TOP COM  
Teléfono con tecnología ECO DECT-GAP, Display LCD 
alfanumérico 14 segmentos, Agenda para nombres y 
números: 50. Identificación de llamada entrante: FSK. 
DTMF. Lista de llamadas recibidas: 40. 17 Display en 
idiomas. 5 Tonos de timbre monótono . Reloj, alarma 
y temporizador de llamada en el aparato. Duración de 
la Batería en Espera: 120 horas. Duración de la Batería 
en Conversación: 6 horas. Admite hasta 4 supletorios. 
Opción modo secreto. Aviso de fuera de cobertura 

Cód. 98738
Color Blanco
Cód. 96729
Color negro

ALIMENTADOR. AXIL  
Alimentador-transformador para conectar a red.  Salida 
regulable (desde 3 V hasta 12 V) 
Cód. 34164

Cód. 74462
15 metros. 4 bases
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EXTENSIBLE CON TERMOSTATO. TAYG

TELEFONO INALÁMBRICO SINGLE. 
TOP COM
Teléfono con tecnología ECO DECT-GAP, Display LCD 
alfanumérico 14 segmentos, Agenda para nombres y 
números: 50. Identificación de llamada entrante: FSK. 
DTMF. Lista de llamadas recibidas: 40. 17 Display en 
idiomas. 5 Tonos de timbre monótono . Reloj, alarma 
y temporizador de llamada en el aparato. Duración de 
la Batería en Espera: 120 horas. Duración de la Batería 
en Conversación: 6 horas. Admite hasta 4 supletorios. 
Opción modo secreto. Aviso de fuera de cobertura 

Cód. 98738
Color Blanco
Cód. 96729
Color negro

DESDE7,95€

DESDE9,75€

Cód. 77764
EXTENSIBLE 
KEVIN LINE. 
MADEIRA 
Enrollacables electrico  
25 metros 3x1,5mm 
carcasa plástico 

Cód. 78743
MANDO A DISTANCIA 
UNIVERSAL 2 EN 1. 
AXIL 
Mando a distancia universal 
(para todas las marcas y mode-
los).  Permite controlar todas las 
funciones del TV y del TDT. Cód. 88252

RECEPTOR TDT CON USB + FUNCION 
GRABADOR. GIGA TV 
Estándares DVB-T. Auto conmutacion entre PAL & NTSC . 
SCART (euroconector). Entrada USB 2. 0 ( para grabacion y re-
produccion). Formato de grabación MPEG- TS. Funcionalidad 
Timeshift. Salida coaxial SPDIF. Hasta 1000 canales

Cód. 94850
WALKIE TALKIES 
TWINTALKER 1302 DUO 
RC-6400. TOP COM 
Walkie Talkie, de uso libre (446MHz) 
, con 8 canales. Alcance hasta 6 km. 
Canales: 8. Tonos de llamada: 1. Pitido 
Roger. Clip del cinturón. Pilas no 
incluidas 

Cód. 81095
EXTENSIBLE. 
MADEIRA 
 4 Tomas 3x1,0mm 10 
metros 

Cód. 78743
MANDO A DISTANCIA 
UNIVERSAL 2 EN 1. 
AXIL
Mando a distancia universal 
(para todas las marcas y mode
los).  Permite controlar todas las 
funciones del TV y del TDT. Cód. 88252

RECEPTOR TDT CON USB + FUNCION 
GRABADOR. GIGA TV

Cód. 94850
WALKIE TALKIES 
TWINTALKER 1302 DUO 
RC-6400. 
Walkie Talkie, de uso libre (446MHz) 
, con 8 canales. Alcance hasta 6 km. 
Canales: 8. Tonos de llamada: 1. Pitido 
Roger. Clip del cinturón. Pilas no 
incluidas 

Cable H05VV-F 3x1. Con termostato.  Potencia máxima 250V 10A 

Cód. 81095
EXTENSIBLE. 
MADEIRA
 4 Tomas 3x1,0mm 10 
metros 

22,95€

8,95€

20,95€

22,95€

29,95€

10,95€

Cód. 96728
TELEFONO INALÁMBRICO DUO. TOP COM 
Teléfono duo con tecnología ECO DECT-GAP. Display LCD . Agenda para 
nombres y números: 50. Identificación de llamada entrante: FSK. DTMF. 
Lista de llamadas recibidas: 40. 5 Tonos de timbre monótono. Duración 
de la batería en espera: 120 horas. Duración de la batería en conversación: 
6 horas

Cód. 83250
WALKIE TALKIES TWINTALKER  
DUO RC-6402. TOP COM 
Walkie Talkie, de uso libre (446MHz) con 8 
canales, 38 subcanales. Cargador de mesa, 
baterías incluidas. Alcance hasta : 10 km 
Canales: 8 CTCSS (filtro para interferencias 
mínimas) 38 Subcanales Función de barrido 
Tonos de llamada: 10 Pitido Roger

Cód. 96728
TELEFONO INALÁMBRICO DUO. TOP COM

TWINTALKER 1302 DUO 
TOP COM

Walkie Talkie, de uso libre (446MHz) 
, con 8 canales. Alcance hasta 6 km. 
Canales: 8. Tonos de llamada: 1. Pitido 
Roger. Clip del cinturón. Pilas no 

Cód. 83250
WALKIE TALKIES TWINTALKER  
DUO RC-6402. 
Walkie Talkie, de uso libre (446MHz) con 8 
canales, 38 subcanales. Cargador de mesa, 
baterías incluidas. Alcance hasta : 10 km 
Canales: 8 CTCSS (filtro para interferencias 
mínimas) 38 Subcanales Función de barrido 
Tonos de llamada: 10 Pitido Roger

37,95€

54,95€
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Jadín

ACEITE PARA TECA  XYLAZEL 
Protege y embellece todo tipo de maderas espe-
cialmente la Teca y maderas exóticas nutriéndolas y 
supliendo los aceites que pierden con el tiempo.  La 
madera queda protegida de las manchas y el polvo. 
750 ml. El litro le sale a 11,00€.
Cód. 51326
Color Miel
Cód. 59216
Color Teca

Cód. 75268
AFILADOR CADENAS 220W.  DICOAL 
Afilador de cadenas 220W.  7500 r. p. m con disco de 
100mm.  Orientable, con profundidad ajustable. 

Cód. 16275
BOMBA PARA LÍQUIDOS. CODIVEN 
Bomba para trasvase de líquidos para taladro.  Flujo máximo 
25 litros por minuto.  Profundidad de absorción 2,5 metros.  
Elevación máxima 10 metros. 

Cód. 99657, 99658, 99659
CONTENEDOR PLÁSTICO RECICLAJE 
Contenedor reciclaje 50L capacidad. Cuerpo negro brillante, 
sin orificios ni ranuras.   Tapa extraíble.  Simbolo frontal,  para 
facilitar la correcta separación de residuos.  Prácticas asas 
incorporadas en los laterales, para facilitar su transporte.  
Higiénico y de fácil limpieza.   Fabricado en PP – Peso :  
2,302 kgs.   Medidas :  40 x 33,5 x 57,5 cm . Tapaderas en 
color amarillo, azul o verde.

Cód. 95538
ASPIRADOR SECO LíQUIDO 
MV 3 P.  KARCHER 
Capacidad 17 lt. ; Potencia absorbida 
1400 w; potencia consumida 1000 w

Cód. 75107
HIDROLAVADORA 
110BAR  H K2 BASIC.  
KARCHER 
Caudal 360 l. H; presión 110 bar; 
potencia 1,4 kw; rendimiento 20 
m². H; manguera alta presión 3 mts; 
lanza turbo

Cód. 96042
HIDROLAVADORA 120BAR H K3.  
KARCHER 
Presion 120 bares; Caudal 380 l. h; Potencia 1,6 Kw.  
Deposito detergente

Cód. 71779
ASPIRADOR SECO - 
LíQUIDO INOXIDABLE. 
AYERBE 
Potencia: 1500 W Depresión: 
1800 mm. H2O Caudal: 205 m. h 
con toma sincro para herramien-
tas eléctricas Para polvo y agua.

Cód. 75268
AFILADOR CADENAS 220W.  DICOAL

Cód. 16275

Cód. 99657, 99658, 99659
CONTENEDOR PLÁSTICO RECICLAJE 
Cód. 99657, 99658, 99659
CONTENEDOR PLÁSTICO RECICLAJE 
Cód. 99657, 99658, 99659

Contenedor reciclaje 50L capacidad. Cuerpo negro brillante, 
sin orificios ni ranuras.   Tapa extraíble.  Simbolo frontal,  para 
facilitar la correcta separación de residuos.  Prácticas asas 
incorporadas en los laterales, para facilitar su transporte.  
Higiénico y de fácil limpieza.   Fabricado en PP – Peso :  
2,302 kgs.   Medidas :  40 x 33,5 x 57,5 cm . Tapaderas en 
color amarillo, azul o verde.

Cód. 95538
ASPIRADOR SECO LíQUIDO 
MV 3 P.  
Capacidad 17 lt. ; Potencia absorbida 
1400 w; potencia consumida 1000 w

HIDROLAVADORA 120BAR H K3.  

Presion 120 bares; Caudal 380 l. h; Potencia 1,6 Kw.  

8,25€

DICOALAFILADOR CADENAS 220W.  DICOAL
29,95€

11,95€

16,95€

104,95€

64,95€

159,95€

154,95€

,95€,95€

Cód. 99665
LIMPIACRISTALES 
WV 2 PLUS. 
KARCHER 
Novedad 2015.  Peso 0,6 
kg; capacidad deposito 100 
ml; volumen 50db;anchura 
trabajo 280 mm

64,95€



31 Cód. 98304
ABSORBE HUMEDAD 
Y MALOS OLORES 
AERO. RUBSON
Dispositivo de ventilación 360 
º que permite deshumidificar 
espacios de hasta 22 m2

Cód. 98305
RECAMBIO ABSORBE HUMEDAD Y 
MALOS OLORES AERO. RUBSON
Recambio para deshumificador aéreo 360º 

Cód. 62019
MESA AUXILIAR PLEGABLE. 
GARHE
Mesa plegable multiusos con tablero de 
resina reforzada con 3 posiciones y patas de 
acero ajustables a 6 alturas.  Total versatili-
dad gracias a sus mútiples combinaciones.  
Capacidad carga 10 kg.  Dimensiones 
tablero 52x40 cm.  y de 54 a 73 cm.  de 
altura.  Peso 3 kg. 

Cód. 79180
ARMARIO BAJO 2 PUERTAS
Medio armario 70 cm con 2 estantes 
interiores.  Medidas: 70x44x88cm.  Color 
Beige
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Cód. 98305

ABSORBE HUMEDAD 
Y MALOS OLORES 

Dispositivo de ventilación 360 
º que permite deshumidificar 
espacios de hasta 22 m2

Cód. 62019
MESA AUXILIAR PLEGABLE. 
GARHE
Mesa plegable multiusos con tablero de 
resina reforzada con 3 posiciones y patas de 
acero ajustables a 6 alturas.  Total versatili
dad gracias a sus mútiples combinaciones.  
Capacidad carga 10 kg.  Dimensiones 
tablero 52x40 cm.  y de 54 a 73 cm.  de 
altura.  Peso 3 kg. 8,95€4,25€

23,75€

altura.  Peso 3 kg. altura.  Peso 3 kg. 

11,95€

57,95€ 84,95€

Cód. 29775, 1805, 1806, 24129
ESCALERA CON BARANDILLA BAJA. VERVI 
Tubo acerado con peldaños antideslizantes de alto impacto. 2, 3, 4 
y 5 Peldaños. 

Cód. 37426, 1796
TABURETE SIN BARANDILLA. VERVI 
Estructura de acero, peldaños sobredimensionados y 
antideslizantes.  Gran resistencia.  Normativa EN14183:03. 
2, 3 peldaños. 

Cód. 29775, 1805, 1806, 24129

Cód. 37426, 1796

DESDE32,95€
DESDE29,95€

,75€,75€,75€,75€

VERVI
Estructura de acero, peldaños sobredimensionados y 
antideslizantes.  Gran resistencia.  Normativa EN14183:03. 

DESDEDESDEDESDEDESDEDESDE

Cód. 81290, 72655, 72656, 72658, 
72659, 72661, 73114
ESCALERA DOMÉSTICA 
Aluminio. 2, 3, 4, 5, 6, 7 y 8 peldaños

DESDE23,95€

Cód. 72651
TABURETE ALUMINIO 
Aluminio 3 peldaños EN131 

Cód. 74518
TABURETE MULTIUSOS 
Taburete plegable multiusos, hasta 100 kg.  
Colores surtidos. 

232323
Cód. 72651
TABURETE ALUMINIO 
Aluminio 3 peldaños EN131 

6,45€

Cód. 79177
ARMARIO ALTO 2 PUERTAS 
70 cm con 4 estantes. Medidas: 
70x44x176cm.  Color Beige

Cód. 79177
ARMARIO ALTO 2 PUERTAS 

84,95€

Or
de

na
ció

n 
/ E
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Cód. 95539
CARRO COMPRA 2 RUEDAS JET 
LN JOY CUADROS. ROLSER
Carro de aluminio de 2 ruedas. Asa ergonómica, 
base inferior abatible y apoyo delantero. Formato 
tipo mochila,cierre de cordón y solapa fácil 
enganche al chasis. Nuestra “Clase A” adap-
tándonos a los nuevos tiempos, sin renunciar 
a la calidad. 

Cód. 95540
CARRO COMPRA 
4 RUEDAS LOGIC 
ANTRACITA. ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas, para 
evitar que el usuario cargue con el peso 
de su compra. Doble sistema de plegado. 
Pieza de enganche adaptable al carro del 
súper. Bolsa formato tipo mochila,doble 
bolsillo interior y solapa fácil enganche 
al chasis. 48 litros

Cód. 94862
CARRO COMPRA PLEGABLE 
4 RUEDAS  CAPRI CUADROS 
AZUL. ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas, evitando que 
el usurario cargue con el peso de su compra. 
48 litros. Base inferior abatible, plegado ocupa 
el mínimo espacio.  Bolsa de gran capacidad, 
bolsillo delantero y armazón interior plegable

Cód. 80409
CARRO COMPRA 4 RUEDAS  
MOUNTAIN CUADRO MORE. 
ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas, para evitar que el 
usuario cargue con el peso de su compra. Base 
inferior abatible. Plegado Ocupa el mínimo espa-
cio. Apoyo delantero. Bolsa de gran capacidad, 
doble bolsillo interior y bolsillo trasero

CARRO COMPRA 2 RUEDAS JET 
ROLSER

Carro de aluminio de 2 ruedas. Asa ergonómica, 
base inferior abatible y apoyo delantero. Formato 
tipo mochila,cierre de cordón y solapa fácil 
enganche al chasis. Nuestra “Clase A” adap-
tándonos a los nuevos tiempos, sin renunciar 

CARRO COMPRA 
4 RUEDAS LOGIC 
ANTRACITA. ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas, para 
evitar que el usuario cargue con el peso 
de su compra. Doble sistema de plegado. 
Pieza de enganche adaptable al carro del 
súper. Bolsa formato tipo mochila,doble 
bolsillo interior y solapa fácil enganche 
al chasis. 48 litros

Cód. 94862
CARRO COMPRA PLEGABLE 
4 RUEDAS  CAPRI CUADROS 
AZUL. 
Carro de aluminio de 4 ruedas, evitando que 
el usurario cargue con el peso de su compra. 
48 litros. Base inferior abatible, plegado ocupa 
el mínimo espacio.  Bolsa de gran capacidad, 
bolsillo delantero y armazón interior plegable

17,95€

34,95€

28,95€

35,95€

Carros de com
pra
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Cód. 95564
CORTINA DE BAÑO 
BLANCA. WENKO
Medidas 180 x 200cm. PEVA

Cód. 95566
CORTINA DE BAÑO 
OCEAN. WENKO
Medidas 180x200 PEVA

Cód. 95567
CORTINA DE 
BAÑO WATER. 
WENKO
Medidas 180x200 PEVA

Ba
ño

s

Cód. 74158, 96713, 95187, 95190
ALFOMBRA BAÑERA RECTANGULAR. TATAY 
140 ventosas. Peso 800 gr. Medidas: 70x36 cm. Color azul, transparente, 
berenjena o turquesa.

6,95€ 6,95€ 6,95€

9,95€
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Baños

VG-2419. TRISTAR
Báscula personal de bonito diseño, accesorio esencial de 
todo baño.  La báscula es ultra-fina y fácil de almacenar.  
Puede soportar pesos desde los 100 gr.  hasta 150 kg.  
Superficie 30x30 cm. 

BÁSCULA BAÑO DIGITAL CRISTAL 
CLASSIC UNICEF CHILDREN. TEFAL
Pantalla digital extra grande para una fácil lectura.  Plata-
forma de cristal templado.  Sistema electrónico Sensitive 
Computer.  Estructura extraplana 22mm.  Conexión y des-
conexión automática.  Peso máximo: 160 kg.  Graduación: 
100 gr.  Pila: 1 x 3V Litio

Capacidad 150 kg.   Graduación 100 g. Analiza: Masa 
muscular.  Agua corporal.  Grasa corporal. Densidad 
ósea.  Índice de masa corporal. Informa: Calorías diarias 
recomendadas.  Peso. Memoria para 10 personas.  Base 
de cristal de seguridad “temperit” de 6 mm.  de espesor.  
Visor “LCD” de gran tamaño.  4 dígitos.  Desconexión 
automática.  Función de conversión de kg. . lb. . st.  Indi-
cador de batería baja.  Indicador de sobrepeso.  Funciona 
con 1 pila de litio CR2032 de larga duración.  (Incluida) 

Cód. 69945
ASIENTO WC CAIDA SUAVE VIKTOR. TATAY  
Asiento fabricado en MDF,  de caída controlada;  de fácil instalación,  
mediante tornillos y palomillas abiertas.  Material:  MDF, color 
blanco.  Peso  2,72 kgs, Medidas: 37 x 6 x 48 cm 

Cód. 3688
ASIENTO WC OLIMPIA. TATAY  
De diseño funcional, está fabricado en material plástico de 
calidad PP-   Práctico y de fácil limpieza. Material: PP, color 
blanco.  Peso  1,494 kgs. Medidas: 35,5 x 5 x 48,5 cm 

Cód. 95570
ESCOBILLERO + 
PORTARROLLO PIE 
SALAMANCA. WENKO  
Juego de pie mas escobillero.  Acero 
cromado. 

Cód. 95569
PORTARROLLOS PIE + 
RESERVA VERTICAL. WENKO  
Medidas 25,5 x18 x54cm.  Acero 
inoxidable. Práctico para ahorrar espacio. 
Capacidad para 4 rollos,

Cód. 69945
ASIENTO WC CAIDA SUAVE VIKTOR.
Asiento fabricado en MDF,  de caída controlada;  de fácil instalación,  
mediante tornillos y palomillas abiertas.  Material:  MDF, color 
blanco.  Peso  2,72 kgs, Medidas: 37 x 6 x 48 cm 

Cód. 3688
ASIENTO WC OLIMPIA. TATAY 
De diseño funcional, está fabricado en material plástico de 
calidad PP-   Práctico y de fácil limpieza. Material: PP, color 
blanco.  Peso  1,494 kgs. Medidas: 35,5 x 5 x 48,5 cm 

Cód. 3688
ASIENTO WC OLIMPIA.
De diseño funcional, está fabricado en material plástico de 
calidad PP-   Práctico y de fácil limpieza. Material: PP, color 
blanco.  Peso  1,494 kgs. Medidas: 35,5 x 5 x 48,5 cm 12,95€

18,45€

23,95€

29,95€

14,95€

13,95€

11,45€

Cód. 95568
ESCOBILLERO WC. 
WENKO  
Medidas 10 ø x 40 cms. Escobi-
llero wc acero inoxidable pulido 
forma cerrada. 

5,75€
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Cód. 95058, 95059
ASA BAÑO ANTIDESLIZANTE
Fabricada en acero cromado o acero lacado 
en blanco

Cód. 74489
BARRA APOYO BAÑERA. INTERBATH
Asidero recto acero inoxidable, 30 cms 

Cód. 79106
ESTANTERIA MURAL BAÑO 
SALAMANCA. WENKO
Estanteria mural, ofrece 2 repisas y 2 brazos 
para toallero. 

Cód. 95572
TOALLERO PIE 3 BRAZOS 
CROMO SALAMANCA. WENKO
Toallero de pie 3 brazos abatibles.  Acero 
cromado

ventosas de gran adherencia, ya montadas.   Compatible con tornillos, 
no incluidos.  Acabado interior texturizado y exterior brillante.  Ideal para 
la ordenación en su cuarto de baño. Soporta 2,5 kg de peso. Color Azul, 
blanco o gris opaco. 

CESTILLO BAÑO RECTANGULAR. TATAY
Cestillo rinconero moderno y muy práctico, fabricado en PP.   Equipado 
con 4 ventosas de gran adherencia, ya montadas.   Compatible con 
tornillos, no incluidos.  Acabado interior texturizado y exterior brillante.   
Ideal para la ordenación en su cuarto de baño. Soporta 2 kg de peso. 
Color Azul, blanco o gris opaco. 

Cestillo moderno y muy práctico, fabricado en PP.  Equipado con 2 
ventosas de gran adherencia, ya montadas.   Compatible con tornillos, no 
incluidos.  Acabado interior texturizado y exterior brillante.  Ideal para la 
ordenación en su cuarto de baño.      Soporta 1,5 kg de peso. Color Azul, 

Cód. 95058, 95059
ASA BAÑO ANTIDESLIZANTE
Cód. 95058, 95059
ASA BAÑO ANTIDESLIZANTE
Cód. 95058, 95059

Cód. 74489
BARRA APOYO BAÑERA. INTERBATH

Cód. 79106
ESTANTERIA MURAL BAÑO 
SALAMANCA. 
Estanteria mural, ofrece 2 repisas y 2 brazos 
para toallero. 

35

12,95€

18,45€

23,95€

8,45€
13,45€

13,95€

13,95€

3,75€

3,15€

3,95€
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Cód. 96710
KIT DUCHA BARRA - 
MIRROR. TATAY
Kit con ducha mirror de diseño 
plano, totalmente cromada, 
lo que le proporciona  un 
efecto“espejo”.  3 Posiciones, 
antical,  con sistema de ahorro 
de agua.  Barra en inoxidable de 
65 cm.  Soportes fabricados en 
abs cromado -  flexo inoxidable 
de 1,5 m.  Doble engatillado.  
Material :  abs cromado e inoxi-
dable   - norma acs  y en 1113.  
Peso  0,990 kgs.   -   Díametro 
ducha 12 cm  - flexo 1,5 m 

Cód. 99628
MANGO DUCHA + 
SOPORTE BARRA + 
FLEXO + DUCHON 
CUADRADO
Set de ducha forma cuadrada 
sin grifo incluido.  Incluye 
jabonera.  Fácil instalación

29,95€

42,95€
Fontanería

FON
TANE
RIA
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Cód. 65190
ATOMIZADOR PARA GRIFO 
M24. ORFESA
Reduce el caudal del agua un 50% sin 
perder el confort

Cód. 62062
DESCARGA CISTERNA DOBLE. 
INTERBATH
De doble pulsación, para 2 tipos de descargas; 
máxima minima; (descarga solo de 3ltr. ).  Sin 
necesidad de obras ni especialistas.  Adaptable a 
base Roca. Medidas: de 300 a 420 mm. 

Cód. 74494
GRIFO FLOTADOR 
ALIMENTACIÓN INFERIOR 
3. 8 BOLSA. INTERBATH
Grifo flotador compacto de alimentación 
inferior, silencioso, 3. 8” , incluye las 
piezas necesarias para su instalación e 
instrucciones de montaje. 

Cód. 74493
GRIFO FLOTADOR 
ALIMENTACIÓN LATERAL. 
INTERBATH
Grifo flotador compacto de alimentación 
lateral, silencioso, 3. 8” , incluye las 
piezas necesarias para su instalación e 
instrucciones de montaje. 

Cód. 69232
FLEXO DUCHA 
EXTENSIBLE. INTERBATH
Extensible de 1,50 mts a 2 metros.  Acero 
Inoxidable. 

Cód. 99660
MANGO DUCHA + SOPORTE + FLEXO 
COMBI MIRROR. TATAY
Kit con ducha mirror de diseño plano, totalmente 
cromada, lo que le proporciona  un efecto“espejo”.    3 
Posiciones, antical,  con sistema de ahorro de agua.  
Doble engatillado.  Material :  abs – cromado - norma 
acs  y en 1113.  Peso  0,450 kgs. Diámetro ducha 12 
cm  - flexo 1,5 m 

Cód. 95208
MANGO DUCHA CROMO 
3 POSICIONES MIRROR. 
TATAY
3 posiciones.  Cromado

Cód. 99196
MANGO DUCHA + SOPORTE + 
FLEXO. INTERBATH
Conjunto compuesto por Mango de 6 funciones 
Total 6, soporte y flexo pvc de 1,5 m.  Color 
cromado

2,45€

17,95€

11,45€

11,45€

3,95€

18,45€

12,45€

12,95€

Fo
nt

an
er

ía
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Griferías

Cód. 97702
GRIFO MONOMANDO BAÑO. 
DUCHA JAVEA
Incluye mango, flexo y soporte para enganchar 
a la pared

Cód. 97706
GRIFO MONOMANDO 
BAÑO. DUCHA 
SEVILLA
Incluye mango, flexo y soporte 
para pared

Cód. 97700
GRIFO MONOMANDO 
BIDE JAVEA
40MM

Cód. 97691
GRIFO MONOMANDO 
COCINA IBIZA
 Caño horizontal de 40mm

Cód. 97704
GRIFO MONOMANDO 
BIDE SEVILLA
serie Sevilla, 40mm.

Cód. 97701
GRIFO MONOMANDO 
DUCHA JAVEA
Incluye mango, flexo y soporte 
para enganchar a la pared.  
Grifo de ducha de 40mm

Cód. 97705
GRIFO 
MONOMANDO 
DUCHA SEVILLA
Incluye mango, flexo y soporte 
para pared

Cód. 97699
GRIFO MONOMANDO 
LAVABO JAVEA
Grifo de lavabo de 40mm

Cód. 97703
GRIFO MONOMANDO 
LAVABO SEVILLA
Serie Sevilla

27,95€

31,95€

18,95€

17,95€

21,95€

24,95€

26,95€

18,45€

21,95€

Cód. 97690
GRIFO MONOMANDO 
COCINA MENORCA
 Caño vertical de 40mm

23,95€
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Cód. 99629
DUCHA HIDROMASAJE 
MADEIRA  
Medidas:  148 alto x 20 cm ancho x 7 
cm grosor. Columna hidromasaje de 
aluminio con efecto cascada. Incluye 
indicador de temperatura del agua y 
temperatura ambiente. Manetas en zinc, 
no plástico. Incluye ducha de mano. 
Sistema antical.

Cód. 99630
DUCHA HIDROMASAJE 
MENORCA  
Medidas 130 alto x 27 ancho x 8,5 cm 
grosor.  Material pvc. Manetas en zinc, 
no plástico. Incluye 8 jets orientables, 
ducha de mano y shower head (ducha 
superior). Incluye repisa apoya-jabones. 
Incluye sistema antical.

Cód. 99629
DUCHA HIDROMASAJE 
MADEIRA  
Medidas:  148 alto x 20 cm ancho x 7 
cm grosor. Columna hidromasaje de 
aluminio con efecto cascada. Incluye 
indicador de temperatura del agua y 
temperatura ambiente. Manetas en zinc, 
no plástico. Incluye ducha de mano. 
Sistema antical.

DUCHA HIDROMASAJE 

Medidas 130 alto x 27 ancho x 8,5 cm 
grosor.  Material pvc. Manetas en zinc, 
no plástico. Incluye 8 jets orientables, 
ducha de mano y shower head (ducha 
superior). Incluye repisa apoya-jabones. 
Incluye sistema antical.

169,95€

114,95€

Cód. 99631
DUCHA HIDROMASAJE 
PASCUA  
Medidas 130 cm alto, 25 de acnho y 7 
cm de grosor. Material pvc. Incluye 6 
jets orientables, ducha superior (shower 
head) y ducha de mano. Manetras de 
zinc, no plástico. Sistema antical.

39
Cód. 99631
DUCHA HIDROMASAJE 
PASCUA  
Medidas 130 cm alto, 25 de acnho y 7 
cm de grosor. Material pvc. Incluye 6 
jets orientables, ducha superior (shower 
head) y ducha de mano. Manetras de 
zinc, no plástico. Sistema antical.

80,95€

CREA
UN
SPA
EN 
TU
BAÑO



40

19,95€

Cuidado Personal
Cuidado Personal

Cód. 82277
CEPILLO DENTAL VITALITY 
TRIZONE . ORAL B 
Cepillo dental recargable.  7600 r. p. m.  Tecno-
logia oscilante rotacional.  Cepillado 2D. 

Cód. 95544
SECADOR 2000W CON 
CONCENTRADOR Y DIFUSOR  
HD-2322. TRISTAR 
Potencia: 2000 Vatios.  3 Ajustes de 
temperatura(calor).  2 Ajustes de velocidad.  
Golpe de aire frio.  Difusor.  Concentrador.  
Protección contra sobrecalentamiento. 

Cód. 99635
SECADOR PELO 2000W STUDIO 
DRY RED. ROWENTA 
Potencia: 2. 000 w.  Boquilla concentrador.  
Función Ionic.  3 posiciones de velocidad y 
temperatura.  Golpe frio.  Anilla para colgar

Cód. 82277Cód. 82277
CEPILLO DENTAL VITALITY 
TRIZONE . ORAL B
Cepillo dental recargable.  7600 r. p. m.  Tecno
logia oscilante rotacional.  Cepillado 2D. 

Cód. 95544Cód. 95544
SECADOR 2000W CON SECADOR 2000W CON 
CONCENTRADOR Y DIFUSOR  CONCENTRADOR Y DIFUSOR  
HD-2322. HD-2322. TRISTAR

Cód. 95544Cód. 95544

25,95€

14,95€

Cód. 94833
CEPILLO DENTAL TRIZONE PC 600. 
ORAL B 
Tecnologia oscilante  20% de ahorro, 20,000 pulsa-
ciones por minuto, 8,800 oscilaciones por minuto , 
sensor de presion, cepillado 3d

40

Cód. 94833

49,95€
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Cód. 94830
AFEITADORA BRAUN SERIE 1 190 
WINDOW BOX. BRAUN
Afeitadora recargale.  Lamina única con cabezal 
flotante para adaptarse al control facial.  Sistema 
de precisión para zonas dificiles.  Cortapatillas.  
Lavable bajo el agua.  Red. 

Cód. 96909
AFEITADORA ROTATIVA. 
REMINGTON
Afeitadora rotativa, red, cortapatillas, 
cuchillas acero, active contour, power 
flex 360

Cód. 96719
CORTAPELO RECARGABLE 
4 PEINES TR-2547. TRISTAR
El cortapelos recargable tiene diferentes 
ajustes (5) con los que el cabello se 
puede peinar en diferentes maneras.  Con 
base para recargar.  

Cód. 60577
CORTAPELO PROFESIONAL. 
PALSON
Cabezal 100% cerámico-titanium.  2 bate-
rias recargables, diferentes longitudes de 
corte, múltiples accesorios.  Uso sin cable 
o con conexión directa a la corriente. 

Cód. 82932
CORTAPELO CUCHILLA  
INOXIDABLE NOMAD. ROWENTA
Hojas de acero inoxidable para un corte más limpio.   
Rueda para ajustar la longitud de corte fácilmente 2 peines 
ajustables con 19 posiciones de corte (sin peine 1mm).  
Recargable 40 minutos de autonomía.  Posibilidad de utilizar 
con o sin cable.  Accesorios de corte: cepillo de limpieza 
y aceite. 

Cód. 94830
AFEITADORA BRAUN SERIE 1 190 
WINDOW BOX. 
Afeitadora recargale.  Lamina única con cabezal 
flotante para adaptarse al control facial.  Sistema 
de precisión para zonas dificiles.  Cortapatillas.  
Lavable bajo el agua.  Red. 

Cód. 96909
AFEITADORA ROTATIVA. 
REMINGTON
Afeitadora rotativa, red, cortapatillas, 
cuchillas acero, active contour, power 
flex 360

Cód. 96719
CORTAPELO RECARGABLE 
4 PEINES TR-2547. 
El cortapelos recargable tiene diferentes 
ajustes (5) con los que el cabello se 
puede peinar en diferentes maneras.  Con 
base para recargar.  

Cód. 82932
CORTAPELO CUCHILLA 
INOXIDABLE NOMAD. 
Hojas de acero inoxidable para un corte más limpio.   
Rueda para ajustar la longitud de corte fácilmente 2 peines 
ajustables con 19 posiciones de corte (sin peine 1mm).  
Recargable 40 minutos de autonomía.  Posibilidad de utilizar 
con o sin cable.  Accesorios de corte: cepillo de limpieza 
y aceite. 

54,95€40,95€

37,95€

13,95€

19,95€

25,95€

Cu
id
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Cód. 77592
MESA PLANCHA  6 
POSICIONES. ROLSER
Centro de planchado con estructura 
perforada de una sola pieza especial para 
el vapor.  Soporte con microparticulas 
metálicas, resistente a altas temperaturas.  
Altura regulable en varias posiciones 
y con bloqueo de seguridad.   Patas 
tubulares para una máxima estabilidad. 
Funda compuesta por tela 100% algodón 
y espuma elástica.  Medidas 110x32cm.

Cód. 82718
MESA PLANCHA ONE. GARHE
Tabla de planchar con plataforma recta en 
rejilla de 105x30 cm.  Porta planchas de doble 
posición en chapa.  Sistema progresivo de 
regulación de altura de 60 a 90 cm.  Patas de 
tubo reforzado de 19 mm.  Pintura electroes-
tática antióxido en color gris.  Funda algodón 
70% con acolchado de espuma.  Dimensiones 
32x125x90 cm.  abierta y 32x142x4 cm.  
plegada.  Peso 3 kg. 

Cód. 93009
TABLA DE PLANCHAR REJILLA HOMIE 
PLUS. GARHE
Tabla de planchar con gran plataforma ergonómica en rejilla 
de 124x40 cm.  Porta planchas PRO METAL especial para 
centro de planchado.  Sistema progresivo de regulación de 
altura hasta 95 cm.  Patas reforzadas de nuevo diseño sobre 
plataformas antideslizantes con nuevo sistema sin soldadura 
para mayor estabilidad.  Funda 100% algodón 135x53 cm.  
con acolchado de 5 mm.  Dimensiones 46x152x95 cm.  
abierta y 46x161x7 cm.  plegada.  Peso 7 kg. 

Cód. 84651
TABLA DE PLANCHAR ACT PRO. GARHE
Tabla de planchar con gran plataforma ergonómica en 
rejilla de 124x40 cm.  Porta planchas PRO anticorrosión en 
aluminio y termopolímero especial para vaporeta con doble 
posición para plancha convencional.  Sistema progresivo 
de regulación de altura hasta 95 cm.  Patas de nuevo diseño 
reforzadas color metalizado sobre plataformas antideslizan-
tes más anchas.  Funda 100% algodón 135x53 cm.  con 
acolchado de 5 mm.  Dimensiones 45x154x95 cm.  abierta y 
45x164x8 cm.  plegada.  Peso 7 kg. 

Cód. 60617
TENDEDERO ALAS ALUMINIO BRISA. GARHE
Tendedero plegable con alas fabricado en aluminio anodizado y patas de 
acero con tratamiento especial antióxido.  Garantizado 100% anticorro-
sión.  Superficie útil 18 m.  Sistema de plegado sin bisagras para soportar 
el máximo peso y ocupar el mínimo espacio.  Dimensiones 56x174x93 
cm.  abierto y 56x133x5 cm.  plegado.  Peso 2,5 kg. 

Cód. 95533
TENDEDERO ALAS ALUMINIO CALEFACTADO. GARHE
Tendedero plegable con alas en aluminio anodizado y resina con estructura central con función 
radiador para acelerar el proceso de secado.  Garantizado 100% anticorrosión.  Superficie útil 
20 m.  Sistema de plegado sin bisagras para soportar el máximo peso y ocupar el mínimo espa-
cio.  Potencia 120 w.  Consumo 0,12 kw. h.  Dimensiones 54x147x91 cm.  abierto y 54x134x5 
cm.  plegado.  Peso 3,5 kg. 

Cód. 83313
TENDEDERO ALAS INOX 
TANGO PLUS. GARHE
Tendedero plegable con alas fabricado 
en acero inox 18. 10.  Garantizado 100% 
anticorrosión.  Varillas en tubo de 6 mm.  
con sistema especial de inserción reforzada 
mediante remache.  Superficie útil 18 m.  
Sistema de plegado sin bisagras para soportar 
el máximo peso y ocupar el mínimo espacio.  
Dimensiones 56x172x93 cm.  abierto y 
56x132x5 cm.  plegado.  Peso 2,3 kg. 

Cód. 77592
MESA PLANCHA  6 
POSICIONES. 
Centro de planchado con estructura 
perforada de una sola pieza especial para 
el vapor.  Soporte con microparticulas 
metálicas, resistente a altas temperaturas.  
Altura regulable en varias posiciones 
y con bloqueo de seguridad.   Patas 
tubulares para una máxima estabilidad. 
Funda compuesta por tela 100% algodón 
y espuma elástica.  Medidas 110x32cm.

33,95€16,95€

44,95€

42,95€

17,95€

56,95€

23,95€
Cód. 95533Cód. 95533
TENDEDERO ALAS ALUMINIO CALEFACTADO. 
Tendedero plegable con alas en aluminio anodizado y resina con estructura central con función 
radiador para acelerar el proceso de secado.  Garantizado 100% anticorrosión.  Superficie útil 
20 m.  Sistema de plegado sin bisagras para soportar el máximo peso y ocupar el mínimo espa
cio.  Potencia 120 w.  Consumo 0,12 kw. h.  Dimensiones 54x147x91 cm.  abierto y 54x134x5 
cm.  plegado.  Peso 3,5 kg. 

TENDEDERO ALAS INOX 
TANGO PLUS. GARHE
Tendedero plegable con alas fabricado 
en acero inox 18. 10.  Garantizado 100% 
anticorrosión.  Varillas en tubo de 6 mm.  
con sistema especial de inserción reforzada 
mediante remache.  Superficie útil 18 m.  
Sistema de plegado sin bisagras para soportar 
el máximo peso y ocupar el mínimo espacio.  
Dimensiones 56x172x93 cm.  abierto y 
56x132x5 cm.  plegado.  Peso 2,3 kg. 

23232323,95€,95€,95€,95€,95€

Planchado / Tendido
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Cód. 68543
CENTRO PLANCHADO CONTINUO 
850W CP448. HJM
Plancha: 850w – base: 1350w-depósito de 0. 
8L-suela de aluminio-función anti cal-depósito re-
llenable durante el uso-vapor regulable-planchado 
vertical

Cód. 99627
PLANCHA VAPOR 2000W 
TEXSTYLE. BRAUN
Asa abierta, suela Eloxal 0-30 gr de vapor, 120 
gr. min golpes de vapor. 

Cód. 67912
PLANCHA VAPOR 2000W PL430. 
JATA
Plancha de vapor.  Suela de acero inoxidable. 
Tamaño extragrande. Antigoteo. Autolimpieza. 
Antical permanente. Mandos independientes: vapor 
extra. spray. Golpe de vapor.  Max 65 g. min. Vapor 
nominal. Max 35 g. min. Vapor regulable. Asa tacto 
goma. Termostato regulable de temperatura. Indi-
cador luminoso. Capacidad del depósito de agua 
350 ml. Depósito de agua con tapa de seguridad. 
Cordón pivotante. Voltaje 230 V. 

Cód. 96510
PLANCHA VAPOR 2000W  DX1410D1. ROWENTA
Golpe de vapor: 100 g. min.  Vapor a presión: 0-25g. min.  Sistema An-
tical integrado.  Suela Inox.  Vapor vertical.  Sistema autolimpieza: Self 
Clean.  Sistema anti-drip.  Cable largo 2 m.  Sistema de cable orienta-
ble: más facilidad de movimiento.  Capacidad del depósito: 251 cc

Cód. 98757
PLANCHA VAPOR 1800W 70 GV. TEFAL
Suela de acero inoxidable.  Vapor variable: 0-20g. min. 
Golpe de vapor: 75g. min. Sistema antical integrado. Vapor 
vertical. Sistema autolimpieza: self-clean.  Cable largo:1. 8 
m. Spray. Capacidad del depósito: 200ml.  Sistema de cable 
orientable: más facilidad de movimiento

Cód. 99662
PLANCHA VAPOR 2000W SUELA INOXIDABLE. 
TRISTAR
Suela de acero inoxidable. Capacidad: 0,12 L.  Vapor regulable. 
Vapor continuo: 16 g. min.  Vapor vertical. Plancha en seco. Pul-
verizador. Golpe de vapor:. función de auto-limpiado. Indicador de 
contenido máximo. Temperatura regulable:. Cable de alimentación: 
1,9 m

Cód. 68540
PLANCHA VAPOR 2200W PCH424. HJM
Suela de acero inoxidable super deslizante,funcion anti cal, 
vapor vertical, anti goteo, auto limpieza, conexión con giro 
de 360º

Cód. 96523
PLANCHA VAPOR 2400W ATLANTIS. 
TAURUS
Plancha de vapor de 2400w de potencia, con suela ce-
rámica, golpe max de vapor 90 gr. , Sistema antical y 
antigoteo, planchado vertical, sistema de autolimpieza. 

Cód. 68543
CENTRO PLANCHADO CONTINUO 
850W CP448. 
Plancha: 850w – base: 1350w-depósito de 0. 
8L-suela de aluminio-función anti cal-depósito re
llenable durante el uso-vapor regulable-planchado 
vertical

ROWENTA
Golpe de vapor: 100 g. min.  Vapor a presión: 0-25g. min.  Sistema An-
tical integrado.  Suela Inox.  Vapor vertical.  Sistema autolimpieza: Self 
Clean.  Sistema anti-drip.  Cable largo 2 m.  Sistema de cable orienta-
ble: más facilidad de movimiento.  Capacidad del depósito: 251 cc

Cód. 99627
PLANCHA VAPOR 2000W 
TEXSTYLE. 
Asa abierta, suela Eloxal 0-30 gr de vapor, 120 
gr. min golpes de vapor. 

Cód. 68543
CENTRO PLANCHADO CONTINUO 
850W CP448. 
Plancha: 850w – base: 1350w-depósito de 0. 

PLANCHA VAPOR 2000W PL430. 

Plancha de vapor.  Suela de acero inoxidable. 
Tamaño extragrande. Antigoteo. Autolimpieza. 
Antical permanente. Mandos independientes: vapor 
extra. spray. Golpe de vapor.  Max 65 g. min. Vapor 
nominal. Max 35 g. min. Vapor regulable. Asa tacto 
goma. Termostato regulable de temperatura. Indi-
cador luminoso. Capacidad del depósito de agua 
350 ml. Depósito de agua con tapa de seguridad. 
Cordón pivotante. Voltaje 230 V. 

Cód. 98757
PLANCHA VAPOR 1800W 70 GV. TEFAL
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Cód. 99662
PLANCHA VAPOR 2000W SUELA INOXIDABLE. 
TRISTAR
Suela de acero inoxidable. Capacidad: 0,12 L.  Vapor regulable. 
Vapor continuo: 16 g. min.  Vapor vertical. Plancha en seco. Pul-
verizador. Golpe de vapor:. función de auto-limpiado. Indicador de 

Cód. 68540
PLANCHA VAPOR 2200W PCH424. HJM

PLANCHA VAPOR 2000W SUELA INOXIDABLE. 

Plancha de vapor.  Suela de acero inoxidable. 
Tamaño extragrande. Antigoteo. Autolimpieza. 
Antical permanente. Mandos independientes: vapor 
extra. spray. Golpe de vapor.  Max 65 g. min. Vapor 
nominal. Max 35 g. min. Vapor regulable. Asa tacto 
goma. Termostato regulable de temperatura. Indi
cador luminoso. Capacidad del depósito de agua 
350 ml. Depósito de agua con tapa de seguridad. 
Cordón pivotante. Voltaje 230 V. 

TAURUS
Plancha de vapor de 2400w de potencia, con suela ce-
rámica, golpe max de vapor 90 gr. , Sistema antical y 
antigoteo, planchado vertical, sistema de autolimpieza. 

49,95€

49,95€

26,95€

29,95€

22,95€

12,95€

20,95€

24,95€

Pl
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DESDE9,50€
M

enaje de cocina

Válida para todo tipo de  cocinas, 
incluida inducción.  Antiadherente.

SARTÉN ALUMINIO ESMALTADO. VIVAHOGAR
Cód. 77091 - 18 cm.
Cód. 77092 - 20 cm.
Cód. 77093 - 22 cm.

Cód. 77094 - 24 cm.
Cód. 77095 - 26 cm.
Cód. 77096 - 28 cm.

SAR
TE
NES
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Cód. 95871
COCINA A GAS 
PORTATIL
2,6KW.  Funciona con cartucho 
de gas butano según norma 
EN417

Cód. 94902
AFILADOR CUCHILLOS 
DOMESTICO CON 
VENTOSA. MADEIRA
Con ventosa

Cód. 94826
SET DE CONDIMENTOS NARANJA/
VERDE. IRIS
Incluye dos botellas para líquidos (aceite y vinagre) con tapón 
a rosca de 50ml. unidad.  Incluye 2 recipientes con tapón a 
rosca para especies  de 10 ml.  Material: PET. PVC

Cód. 67610
AFILADOR ELÉCTRICO 
CUCHILLOS. DICOAL
Afilador de cuchillos de 20W.  2 ni-
veles de acabado para un resultado 
profesional.  Un ángulo de afilado 
perfectamente respetado gracias 
a un guiado preciso de la hoja.  
Dimensiones de muela 50 mm. 

Cód. 79136
Modelo Brooklyn

Cód. 98756
Modelo Oliva

Cód. 98756
Modelo Venecia

TABLA COCINA VIDRIO 2 
PIEZAS. WENKO
Medidas 30 x52 cm Tabla de cocina para 
vitrocerámicas, cocinas de gas y eléctricas.  
Universal.  Gran resistencia a golpes, muy 
higiénica, sin olor y resistente hasta 200ºC

Cód. 69007
GRILL LISO TECNOFORM PLATINUM. 
VALIRA
26 X 26cm.  Antihaderente 3 capas reforzado-mango 
ergonomico con acabado “soft touch” de tacto agradable.  
Libre pfoa

COCINA GAS
Butano. Propano, cocinas de alta 
calidad, encimera de acero con 
esmalte vitrificado, parrilla robusta y 
desmontable, quemadores desmon-
tables en color negro
Cód. 56034
1 fuego 9.3x26x31.3 cm
Cód. 56036
2 fuegos 10.3x58.5x34.5 cm

EN417

13,50€

4,95€
4,45€

20,95€

22,95€

27,90€

DESDE7,95€

DESDE18,95€

SARTÉN  ALUMINIO. ORO LEY     
Aluminio prensado 3 mm. Apta para todo tipo de 
cocinas. Incluida la INDUCCION. Antiadherente 
Ecológico libre de PFOA.
Cód. 70380
16 cm.
Cód. 70381
18 cm.
Cód. 70382
20 cm.
Cód. 70383
22cm.
Cód. 70384
24 cm.
Cód. 70385
26 cm.
Cód. 70386
28 cm.
Cód. 70387
30 cm.

SARTÉN  ALUMINIO 
TECNOFORM. VALIRA     
Aluminio forjado 3,5 mm. Apta para todo tipo 
de cocinas incluida la inducción. Anti adherente 
cerámico blanco.
Cód. 62936
16 cm.
Cód. 48039
18 cm.
Cód. 48040
20cm.
Cód. 48041
22 cm.
Cód. 48042
24 cm.
Cód. 48043
26 cm.
Cód. 48044
28 cm.

Aluminio forjado 3,5 mm. Apta para todo tipo 
de cocinas incluida la inducción. Anti adherente 
cerámico blanco.
Cód. 62936

Cód. 48039

Cód. 48040

Cód. 48041

Cód. 48042

Cód. 48043

Cód. 48044

DESDE17,45€

Cód. 75893
REJILLA HORNO EXTENSIBLE 
ACERO CROMADO
Rejilla horno extensible desde 38,5 a 55 cm. Com-
patible con cualquier horno doméstico. 

14,95€

M
en

aje
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e C
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a
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5,45€

Cód. 63888
BOLSA PARA VACIO 2 ROLLOS. 
GARHE 
Set de dos rollos de film gofrado para envasado 

GARHE 
-

envasadoras al vacío.  Insuperable relación 
calidad. precio. 

Cód. 61713
BOLSA PORTA ALIMENTOS NOMAD. VALIRA 
Bolsa rígida. Color negro. Doble cremallera que permite una total 
apertura para un mejor acceso y facilitar la limpieza, material 
interior lavable y aislante, 2 contenedores herméticos

Cód. 83321
BOLSA PORTA ALIMENTOS URBAN FOOD + 
2 HERMETICOS. TATAY 
Validos para lavavajillas, microondas congelación, libres de BPA

ENVASADORA VACIO CISNE. GARHE
Envasadora ultracompacta completamente automática, potente y 
de excepcional autonomía para su uso intensivo.  Función para 
control manual del vacío con productos delicados.  Función de 
sellado independiente con ancho de sellado mejorado (3 mm. ) 
Equipada con toma para el envasado en botes.  Incluye 5 bolsas 
20x30 cm. 

Cód. 99636, 99637
BOLSA PORTA ALIMENTOS + 2 
CONTENEDORES. IRIS 
Moderna y funcional. Color negro o burdeos. Incluye 2 conte-
nedores herméticos de 600ml y 800ml

CONTENEDOR PORTA ALIMENTO HERMÉTICO. 
IRIS 
Se adaptan perfectamente en cualquier bolsa portalimentos.  Tapa 
naranja o verde monoblock irrompible o con aletas, de gran transpa-
rencia.  Cuerpo indeformable de gran grosor.  Cierre rápido y seguro. 
Cód. 99638, 99639
0,6 litros
Cód. 99638, 99639
0,8 litros

Cód. 78941
BOLSA PORTA ALIMENTOS 
NOMAD BASIC. VALIRA 
Color negra. gris.  Blanda de nailón con una 
cremallera y costura en la parte lateral iz-
quierda, material interior lavable, y aislante, 
cinta colgadora extensible cuyo objetivo es 
el transportes de las comidas,contiene dos 
contenedores herméticos. 

envasadoras al vacío.  Insuperable relación 

VALIRA
Bolsa rígida. Color negro. Doble cremallera que permite una total 
apertura para un mejor acceso y facilitar la limpieza, material 

Cód. 83321
BOLSA PORTA ALIMENTOS URBAN FOOD + 

4646464646464646464646
8,95€

13,95€

29,95€

14,95€

64,95€

BOLSA PORTA ALIMENTOS + 2 
18,95€

22,95€

,45€,45€,45€

calidad. precio. calidad. precio. calidad. precio. calidad. precio. calidad. precio. calidad. precio. calidad. precio. calidad. precio. calidad. precio. calidad. precio. calidad. precio. calidad. precio. calidad. precio. calidad. precio. calidad. precio. calidad. precio. calidad. precio. 

CONTENEDOR PORTA ALIMENTO HERMÉTICO. CONTENEDOR PORTA ALIMENTO HERMÉTICO. 

Se adaptan perfectamente en cualquier bolsa portalimentos.  Tapa 

Porta  Alim
entos

Porta  Alim
entos



47

Pe
qu

eñ
o 

El
ec

tro
do

m
és

tic
o

Cód. 67926
FREIDORA 1 LITRO 900W  
SH6K128. HJM 
Termostato ajustable, tapa con ventana 
transparente y filtro, cable extraíble

Cód. 95542
FREIDORA 
INOXIDABLE   
FR-6923. TRISTAR 
Capacidad 3L. Potencia de 
2000W.  Temperatura regulable 
190 °C. Recipiente para aceite 
esmaltado Panel de control ana-
lógico.  Cesta de la freidora con 
mango desmontable. 

Cód. 50783
FREIDORA METÁLICA 
FR-326. JATA 
“La ecológica” 1L. Cuba con anti-
adherente ecológico libre de PFOA 
y PTFE. Capacidad 1 L. Estructura 
metálica 100%. Cuerpo inoxidable 
anti-huella. Termostato regulable 
de temperatura. Tapa de cristal con 
asa. Cestillo con asa.  Asas laterales.  
Indicador luminoso. Fácil limpieza. 
Voltaje 230 V. Potencia 1. 000 W. 

Cód. 81998
MICROONDAS ANALÓGICO. HJM 
20L, 700w, dimensiones externas: 44x35. 5X25. 8 Cm, 
plato giratorio, programador de 35 minutos, cinco niveles 
de potencia

Cód. 56924
PAELLERA MULTICOCINA EVELYN. PALSON 
Capacidad 5,5 L.  Superficie antiadherente.  Tapa cristal con asa.  Termostato regula-
ble desmontable.  Asas de tacto frío.  Ideal para freir, guisar, asar y cocinar paellas. 

Cód. 88558
PLANCHA ASAR 2000W GR204N. JATA 
Plancha de asar eléctrica.  Cumple normativa de seguridad A12.  Recubrimiento 
antiadherente ecológico libre de PFOA.  Gran resistencia al rayado. Medidas 445 x 
300 mm.  Termostato regulable de temperatura extraíble.  Asas de toque frío.  Apta 
para el lavavajillas.  Bandeja salsera. Voltaje 230 V. Potencia 2. 000 W. 

Cód. 98715
PLANCHA ASAR 1800W “NEW YORK”. PALSON 
Placa cerámica antiadherente de fácil limpieza.  Asas de tacto frío.  Termostato de 
temperatura regulable con indicador luminoso. 

FREIDORA 1 LITRO 900W  

Termostato ajustable, tapa con ventana 
transparente y filtro, cable extraíble

Cód. 95542
FREIDORA 
INOXIDABLE  
FR-6923. 
Capacidad 3L. Potencia de 
2000W.  Temperatura regulable 
190 °C. Recipiente para aceite 
esmaltado Panel de control ana
lógico.  Cesta de la freidora con 
mango desmontable. 

Cód. 81998
MICROONDAS ANALÓGICO. 
20L, 700w, dimensiones externas: 44x35. 5X25. 8 Cm, 
plato giratorio, programador de 35 minutos, cinco niveles 
de potencia

Cód. 56924
PAELLERA MULTICOCINA EVELYN. PALSON

23,95€

32,95€

Voltaje 230 V. Potencia 1. 000 W. 

48,95€

64,95€

45,95€
39,95€

29,95€



48

Cód. 48572
BALANZA COCINA CON BOL. DECA 
Capacidad 3 kg.  Graduación 25 g.  Diseño extraplano y visor horizon-
tal.  Dial de fácil lectura.  Bowl con asa apto para sólidos y líquidos. 
Capacidad 1 L.  Especialmente recomendado para uso dietético. unción 
de tara.  Mínimo espacio de almacenaje. Recipiente apto para uso 
alimentario. 

TRISTAR 

HJM 

 
Batidora de 300W de potencia.  Pie en acero Inoxidable, con 
cierre de bayoneta.  Facilmente desmontable.  Accesorios: vaso 
medidor, barilla emulsionadora, acceorio picador. 

Cód. 96621
BALANZA ELECTRÓNICA. DECA 
Capacidad 5Kg.  Graduación 1g. Alta precisión 
electrónica.  Mandos táctiles.  Función de tara.  
Base de cristal de seguridad “temperit”.  Visor 
“LCD”.  4 dígitos.  Función de conversión kg. . 
lb.  Desconexión automática.  Indicador de batería 
baja.  Indicador de sobrepeso.  Funciona con 1 pila 
de litio CR2032 de larga duración (incluida). 

Cód. 48572
BALANZA COCINA CON BOL. DECA

Cód. 96621Cód. 96621Cód. 96621
BALANZA ELECTRÓNICA. 
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10,95€

9,95€

25,95€

24,95€

16,95€

Pequeño Electrodom
éstico

Cód. 96634
SANDWICHERA 700 W TOAST&CO.  TAURUS 
Placas grill con revestimiento antiadherente de 23 x 14,5cm, tapa basculante que 
se adapata según el grosor del alimento, asa de toque frio, se puede guardar en 
posición vertical. 

de tara.  Mínimo espacio de almacenaje. Recipiente apto para uso 

Cód. 96634
SANDWICHERA 700 W TOAST&CO.  TAURUS

26,95€
Cód. 70459
SANDWICHERA 750W 
ANTIADHERENTE SELLA.  HJM 
Placas antiadherentes – cavidades para sellar y 
cortar en diagonal – piloto de control 15,95€
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Cód. 99624
BATIDORA MANO 750W SAUCE. BRAUN 
21 velocidades, campana antisalpicaduras patentanda,  cuchillas 
de acero inoxidable extra resistentes,vaso medidor de plástico de 
600 ml.  

39,95€
68,95€
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Cód. 96718
EXPRIMIDOR INOXIDABLE  
20W CP-226. TRISTAR 
Exprimidor de diseño único.  Equipado 
con un tapa anti-polvo transparente y dos 
conos de presión para diferentes tamaños 
de naranjas y limones.  2 Cono de prensa. 
Doble sentido de rotación, derecha e 
izquierda. Filtro para pulpa. Sistema 
anti goteo. Tapa transparente. Apto para 
lavavajillas. Compartimento para cable. 
Pies antideslizantes 

Cód. 96718
EXPRIMIDOR INOXIDABLE  
20W CP-226. 
Exprimidor de diseño único.  Equipado 
con un tapa anti-polvo transparente y dos 
conos de presión para diferentes tamaños 
de naranjas y limones.  2 Cono de prensa. 
Doble sentido de rotación, derecha e 
izquierda. Filtro para pulpa. Sistema 
anti goteo. Tapa transparente. Apto para 
lavavajillas. Compartimento para cable. 
Pies antideslizantes 14,95€
12,95€

Cód. 99626
EXPRIMIDOR 
ELÉCTRICO 60W. 
BRAUN 
Exprimidor blanco.  Surtidor 
antigoteo, stop. start automático.  

Cód. 99626
EXPRIMIDOR 
ELÉCTRICO 60W. 
BRAUN
Exprimidor blanco.  Surtidor 
antigoteo, stop. start automático.  

38,95€

Cód. 94560
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO  
700 CL. TAURUS 
Desmontable, práctico y fácil de 
limpiar.  Tapa protectora.  Giro en 
ambos sentidos.  25W.

Cód. 63210
CORTAFIAMBRE 
INOXIDABLE. GARHE 
Con transmisión a correa, regulador de 
corte de precisión y conjunto de bande-
ja y empujador en acero inox.  Cuchilla 
acero 220 mm.  Regulador corte 0-13 
mm.  Voltaje 230 V.  - 50 Hz.  Potencia 
180 W. Peso neto 5,5 kg.  Dimensiones 
41x27x30 cm. 

Cód. 63210
CORTAFIAMBRE 
INOXIDABLE. 
Con transmisión a correa, regulador de 
corte de precisión y conjunto de bande
ja y empujador en acero inox.  Cuchilla 
acero 220 mm.  Regulador corte 0-13 
mm.  Voltaje 230 V.  - 50 Hz.  Potencia 
180 W. Peso neto 5,5 kg.  Dimensiones 
41x27x30 cm. 

84,95€
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Tostadores
Cód. 81992
TOSTADOR 1100W. MOULINEX 
1 ranura.  Bandeja recogemigas.  Termostato con 6 posiciones.  Botón Stop. 
Eject muy accesible.  Sistema de extra elevación de las tostadas.  Acabado 
en plástico. 

Cód. 94978
TOSTADOR 750W 2 REBANADAS  BR-1009. TRISTAR 
Con soporte para pan, ideal para calentar sandwiches y croissants. Tiene 6 funciones ajus-
tables para conseguir el grado de cocción a su gusto y se apaga automáticamente cuando 
el pan está listo. 2 Ranuras cortas. Función de cancelación. Función expulsión automática.  
Mango con sistema de elevación. Desconexión automática. Pies antideslizantes. 

Cód. 96633
TOSTADOR 800W 1 REBANADA ANCHA PLANET. TAURUS 
Con 1 ranura extralarga, regulador del tiempo de tostado, bandeja recogemigas. 

Tostadores

Mango con sistema de elevación. Desconexión automática. Pies antideslizantes. Mango con sistema de elevación. Desconexión automática. Pies antideslizantes. 

Cód. 96633
TOSTADOR 800W 1 REBANADA ANCHA PLANET. 
Con 1 ranura extralarga, regulador del tiempo de tostado, bandeja recogemigas. 

Con soporte para pan, ideal para calentar sandwiches y croissants. Tiene 6 funciones ajus-
tables para conseguir el grado de cocción a su gusto y se apaga automáticamente cuando 
el pan está listo. 2 Ranuras cortas. Función de cancelación. Función expulsión automática.  

27,95€

11,95€

24,95€

Cód. 77575
TOSTADOR 750W 2 RANURAS T825 . HJM 
Regulador de temperatura – bandeja recogemigas – funciones: parada, 
descongelación y recalentamiiento

15,95€
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Cód. 99625
CAFETERA GOTEO 600W.  
DELONGHI 
Cafetera de goteo, capacidad 5 tazas, con 
detalles cromados, autoapagado y filtro 
permanente.  Función aroma

Cód. 76647
CAFETERA GOTEO 700W CAF107. 
HJM 
Capacidad para 6-8 tazas, filtro permanente extraíble, 
portafiltro pivotante, válvula antigoteo, placa para 
mantener caliente la jarra y jarra de cristal

Cód. 68541
CAFETERA GOTEO 900W CM928A. HJM 
Con capacidad para 10-15 tazas-práctica gracias a su filtro permanente 
extraíble, su portafiltros pivotante y válvula antigoteo. Placa que mantiene 
caliente el café y jarra de cristal

Cód. 99625
CAFETERA GOTEO 600W.  
DELONGHI
Cafetera de goteo, capacidad 5 tazas, con 
detalles cromados, autoapagado y filtro 
permanente.  Función aroma

Cód. 76647
CAFETERA GOTEO 700W CAF107. 
HJM

CAFETERA GOTEO 900W CM928A. HJM
Con capacidad para 10-15 tazas-práctica gracias a su filtro permanente 
extraíble, su portafiltros pivotante y válvula antigoteo. Placa que mantiene 

Cafetera de goteo, capacidad 5 tazas, con 

44,95€

16,95€
22,95€

CAFETERA ALUMINIO 
NEGRO. 
ORO LEY   
Cafetera aluminio apta para todo 
tipo cocinas menos inducción.

Cód. 79145
1 taza

Cód. 71700
3 tazas

Cód. 71701
6 tazas

Cód. 71702
9 tazas

Cód. 71703
12 tazas

Cód. 96521
HERVIDOR AGUA 1,7 
LITROS. TAURUS 
2200 W de potencia, base con 
giro de 360º, indicador del nivel 
de agua con iluminación en 
ambos lados, filtro extraíble, 
desconexión automática al 
hervir el agua. 

25,95€

DESDE7,95€
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Precios válidos del 7 de febrero al 10 de abril de 2015.

Precios de venta al público recomendados. Válidos para la península. Impuestos incluidos.
En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. No incluyen montaje ni reparto.  

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web. www.comafe.es

Ayúdenos a cuidar el medio ambiente. 
Haga un buen uso de este folleto 
cuando ya no le sea útil.

Nuestras tiendas cuentan con 
personas que le atenderán profesio-
nalmente.

Cómodamente podrá comprar en 
su barrio sin desplazarse.

Cód. 94812
ASPIRADOR SIN BOLSA 2000W ASP605. 
HJM 
Capacidad del depósito 2. 5L-selector de potencia-indicador 
de depósito lleno-filtro hepa-tubo metálico telescópico 

Cód. 82400
ESTUFA ENCASTRABLE C8. HERGOM 
Fabricado totalmente en hierro fundido.  Estudiada aportación de aire al cristal 
para su razonable limpieza.  Motores ventiladores con interruptor de tres posi-
ciones.  Termostato de seguridad.  Cuando por transmisión a través del hierro 
fundido recibe 50 ºC, pone en marcha las turbinas para evitar un calentamiento 
excesivo Medidas: 700x550x460

Cód. 99633
ASPIRADOR SIN BOLSA 
950W 86DB. ROWENTA 
Compacto: fácil de transportar y 
guardar.  Potencia 950W equivalente 
a 2000 W.  40% ahorro de energía.  
Nivel de ruido: 86 dB(A).  Filtro HEPA 
10.  Capacidad del depósito: 1. 5L.  
Cable extra largo: 6m

Cód. 94812
ASPIRADOR SIN BOLSA 2000W ASP605. 

Cód. 82400
ESTUFA ENCASTRABLE C8. HERGOM

Cód. 99633
ASPIRADOR SIN BOLSA 
950W 86DB. ROWENTA
Compacto: fácil de transportar y 
guardar.  Potencia 950W equivalente 
a 2000 W.  40% ahorro de energía.  
Nivel de ruido: 86 dB(A).  Filtro HEPA 
10.  Capacidad del depósito: 1. 5L.  
Cable extra largo: 6m

59,95€

699€
94,95€

super oferta


